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Április 20-tól indult a választási kampány 
Magyarországon, ekkor kapták meg a je-
löltek és jelölőszervezetek a választási 
irodáktól az ajánlóíveket a helyi önkor-
mányzati képviselők és polgármesterek, 
a nemzetiségi önkormányzati képviselők, 
valamint az Európai Parlament (EP) tag-
jainak választásán induláshoz. A 7,8 millió 
választópolgárnak legkésőbb április 
19-éig kellett megkapnia a választásokról 
szóló értesítőt. 
 
Az EP-választáson indulni szándékozó pártok 
május 3-án 16 óráig gyűjthették az ajánlá-
sokat. Az önkormányzati és nemzetiségi vá-
lasztáson indulni szándékozó jelölteknek má-
jus 6-án 16 óráig kellett bejelenteni indulási 
szándékukat a helyi választási bizottságnál. 
A vármegyei listát állító jelölőszervezetek 
május 7-én 16 óráig gyűjthették az ajánlá-
sokat. Az alábbiakban gyűjtöttük össze a leg-
fontosabb tudnivalókat a szavazásról. 
 
Mozgóurna 
Aki egészségi állapota vagy fogyatékossága, illetve 
fogva tartása miatt nem tud elmenni a szavazó-
helyiségbe, hogy ott adja le a szavazatát, moz-
góurnát kérhet, az igényléséhez kérelmet kell be-
nyújtani. A kérelem elektronikus úton, illetve 
személyesen, vagy kézbesítési meghatalmazott 
útján és postai úton is benyújtható. Részletes tud-
nivalók itt: https://www.valasztas.hu/mozgour-
na-igenylese 
 
Átjelentkezési tudnivalók 
Állandó lakcím, tartózkodási hely, külföldi mun-
kavállalás – többféle élethelyzet is előállhat a vá-
lasztás során, a telex.hu gyűjtötte össze, mindezek 
hogyan érintik a voksolást. A hírportál összeállítása 
alapján, ha valakinek a bejelentett állandó lakcíme 
mellett van tartózkodási címe is, akkor utóbbi 
cím szerinti településen is szavazhat, azonban 
ezt kérvényeznie kell május 31-ig. Ezt leggyor-
sabban online lehet megtenni ügyfélkapus azo-
nosítás után. Személyesen is van erre lehetőség 
bármelyik helyi választási irodánál, tehát nem 
csak ott, ahol az állandó lakcímünk van. Fontos, 
hogy csak abban az esetben szavazhatunk a tar-
tózkodási cím alapján, ha ezt a tartózkodási címet 
már a választás kitűzése előtti 30. napon, tehát 
2024. február 11-ig bejelentettük. Részletes in-
formációk: https://www.valasztas.hu/atjelentke-
zesi-kerelem-benyujtasa 
Ha viszont valaki az állandó lakcímét változ-
tatja meg, azzal akár június 7-ig is átkerülhet 
az új állandó lakcím szerinti névjegyzékbe. 
A választások tisztasága felett őrködőknek 

ezért érdemes lesz a Nemzeti Választási Iroda 
által heti rendszerességgel kiadott települési 
névjegyzékadatokat monitorozniuk, akár még 
június első napjaiban is. 
 
Voksolás más településen 
Mivel egy kora nyári hétvégén lesznek a vá-
lasztások, könnyen lehet, hogy sok tízezer 
magyar épp nem olyan településen akar majd 
szavazni, amelyikre bármelyik lakcíme szól. 
Ebben az esetben szintén kérnie kell, hogy 
az általa megjelölt szavazókörben voksol-
hasson. Ezt ugyanazokon a felületeken teheti 
meg, mint a tartózkodási címre átjelentkezés 
esetében. A határidő ez esetben is május 31. 
Aki azonban így szavaz, az kizárólag az EP-vá-
lasztáson vehet részt, az önkormányzatin már 
nem. Tehát aki szeretne beleszólni a lakóhelye 
ügyeibe is, jobban teszi, ha idejében hazaindul 
június 9-én, mert a szavazóhelyiségek este 
7-ig lesznek nyitva. 

Azok a magyar állampolgárok, akiknek van 
magyarországi állandó lakcímük, de Nyu-
gat-Európában dolgoznak, ők az EP-válasz-
táson úgy szavazhatnak, mint bármelyik or-
szággyűlési választáson: kérniük kell 
a felvételt a külföldi névjegyzékbe május 
31-ig. Ezt online vagy személyesen tehetik 
meg, majd június 9-én személyesen meg 
kell jelenniük az adott külképviselet által ki-
jelölt szavazóhelyen. 2019-ben alig 18 ezren 
szavaztak így a külföldön élő-dolgozó több 
százezer magyar közül. Április 25-ig 4593 vá-
lasztó kérte a felvételét a külképviseleti név-
jegyzékbe, de május végéig ez a szám még 
bőven feljebb mehet. Fontos megemlíteni, 
hogy ebben az esetben ők is csak az EP-vá-
lasztás szavazólapját fogják megkapni, hi-
szen rájuk ugyanazok a szabályok vonat-
koznak, mint azokra, akik június 9-én olyan 
helyen szavaznak átjelentkezéssel, ahol nin-
csen lakcímük.

SaFó

VOKS 2024: A LEGFONTOSABB INFORMÁCIÓK 

SZAVAZÓKÖRÖK – 8. SZÁMÚ EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLET 

44.    Gazdag Erzsi Óvoda – Krúdy Gyula u. 2. 
45.    volt Gyermekek Háza – Jászai Mari utca 4. 
46.    Dési Huber István Általános Iskola – Kőrösi Cs. S. u. 5. 
47.    Kőrösi Óvoda – Kőrösi Cs. S. u. 7. 
48.    Reguly Antal Általános Iskola – Rákóczi F. u. 79. 
100.  Átjelentkezők – Kossuth Lajos u. 11.
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Járvány, háború, energiaválság – a ciklus 
első három évében ezekkel és a követ-
kezményeikkel kellett szembesülnie 
az önkormányzatnak. A júniusi választás 
előtt dr. Nemény András polgármestert 
kértük egy gyorsértékelésre. 
 
– Hogyan jellemezné az elmúlt négy és fél 
évet? 
– Szinte minden, ami megtörténhetett, 
az meg is történt. Pár hónappal a választás 
után jött a vírus, a lezártság, a bezártság, 
lelkileg is kellett az embereket segíteni, meg 
saját magunkat is. Egyből a mélyvízbe ke-
rültünk, világtörténeti eseményekkel szem-
besültünk, a járvánnyal, aztán a háborúval, 
az energiaválsággal, ezek sok nehézséget 
hoztak. Nem volt sok választás: vagy képesek 
vagyunk megfelelni és úszni a víz alatt is, 
és aztán följönni a felszínre, amikor kell, 
vagy elveszünk. Aztán hamar kiderült, a leg-
nehezebb helyzetekben működünk talán 
a legjobban.  
Egy megyei jogú város fideszes polgármes-
tere azt kívánta nekem, hogy tapasztaljam 
meg, hogy milyen az, amikor igazi békeidőben 
építeni is lehet egy várost, mert az más mi-
nőségű munkát jelent. Amin végigmentünk 
a város polgáraival együtt, az adott igazi bi-
zalmat nekünk a szombathelyiek részéről, 
mert látták, mindig számíthatnak ránk. Erre 
lehet építeni a következő éveket. Megtanul-
tam, milyen fontos az információátadás, hogy 
az emberek tudják, hogy mi történik. És per-
sze már akkor láttuk, hogy amint elmúlnak 
a rossz idők, akkor majd számonkérik rajtunk 
az ígéreteinket. Ezért, amit csak tudtunk, 
megvalósítottuk vagy megterveztettük, azért, 
hogy ha lesz lehetőségünk és forrásunk is, 
akkor azt arra költjük, amit ígértünk. A nehéz 
évek után egyszerre nem megy minden, nem 
véletlenül vonta vissza a kormány is az állami 
fejlesztéseit. Mi mégis tudtunk félretenni 
pénzt, ebből idén és tavaly rengeteg utat fel 
tudtunk újítani, átalakítottuk a tömegközle-
kedést, zöldebbé tettük a várost. Kiemelkedően 
fontosak voltak a szociális intézkedések, kü-
lönösen a krízishelyzetben lévők esetében. 
Új támogatási formákat hoztunk lére, a régiek 
hozzáférési lehetőségeit bővítettük. Szociálisan 
érzékeny, a környezetére odafigyelő város-
vezetésként működtünk, értve az idők szavát, 
megpróbáltunk gondolkozni a jövőről is, köz-
ben programokat és közösséget szerveztünk. 
Voltak olyan dolgok, amelyek nem szerepeltek 
a programban, mint a szén-monoxid-mérők 
támogatása vagy a körforgalmak.  

Próbáltuk azt a kérést is teljesíteni, hogy 
a lehető legjobb helyzetbe hozzuk infrast-
rukturálisan a várost. Több évtizedes lema-
radás van az utak, járdák kérdésében, ezt 
nem ad hoc módon, hanem tervezetten, kon-
cepció mentén kezeljük. Én azt gondolom, 
hogy minden külső nehézség ellenére ezek-
nek meg tudtunk felelni. Aztán persze majd 
a szombathelyiek eldöntik, hogy ők is így 
látták-e. Nagy szerencsém, hogy nagyon ki-
váló képviselők segítettek. Oldaltól függet-
lenül, az egész testületet köszönet illeti, ha 
voltak is viták, a legfontosabb kérdésekben 
a város érdekeit nézve mindig együtt tudtunk 
dönteni, hálás vagyok, hogy a közös nevező 
mindig Szombathely volt. Ezt képviseli a kör-
zetben újra induló Németh Ákos, aki első 
ciklusos képviselő, mégis sok mindent meg 
tudott megvalósítani a nehéz években is. 
A megújult utak, járdák, zöldterületek, ját-
szóterek mellett sokat foglalkozik a közös-
ségépítéssel, tele van tervekkel a jövőre 
nézve is, amelyeket megválasztása esetén 
meg is fog valósítani. 
 
– Van-e olyan terület, amiben elmara-
dást lát?  
– Utólag kiderült, hogy az ezer parkoló kér-
dése ebben a formában nem teljesíthető, hi-
szen szemben áll azzal is, hogy az emberek 
zöldkörnyezetben szeretnek élni, és ezt a kettőt 
kell összehangolni. Ezzel együtt lesznek még 
parkolók októberig, de megpróbálunk vigyázni 

a környezetre is, az arányokat kell mérlegelni. 
Úgy fogalmaznék, vannak a választás előtti 
elképzelések, és van az adott ciklus valósága. 
Van több olyan út, amelyet mindenképpen 
meg kell csinálnunk a közeljövőben, most 
nem akarok részletekbe menni, a 13,4 milliárd 
uniós forrásból 8,5-et útfelújításra fordítunk.  
 
– Milyen várost szeretnének a szombat-
helyiek? 
– A szombathelyieknek nincsenek olyan típu-
sú szélsőséges igényeik, amelyek ne lennének 
teljesíthetőek. Az itt lakók alapvetően egy ki-
számítható, nyugodt, élhető várost szeretné-
nek, ahol a családdal jó élni, ahol méltó 
az időskor. Legyenek programok, de azt már 
nem szeretik, ha ezek a környéken élőket na-
gyon zavarnák. De ez ilyen, ha egy padot ki-
helyezünk, mert sokan kérték, után a követ-
kező az lesz, hogy inkább vigyük el, mert hogy 
odatelepülnek a fiatalok, és nem tudnak tőlük 
aludni. Azt látom, Szombathely gondolkozó 
város, nem szélsőséges politikai értelemben 
sem. Lehet, inkább jobboldali lenne, viszont 
mérsékelt és gondolkozó, és sokkal fontosabb 
az itt élőknek a kulturált stílus, mint mondjuk 
az, hogy éppen kicsit jobb vagy kicsit baloldali 
maga a település. Nyugat-Európában ez tel-
jesen normális, ott alapvetően pragmatikus 
kérdésekként születnek a döntések. Ez a lé-
nyeg, hogy ne pártpolitika alapján, hanem 
mindig a megoldást keresve, a közös érde-
keket megtalálva döntsünk. 

SaFó

ÉRTÉKELÉS: MÉRLEGEN A CIKLUS

Dr. Nemény András polgármester
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A 8. számú választókörzet (korábban 
13.) a KISZ-lakótelepet és a Százhold 
városrészt foglalja magába, mely lakó-
telepi, illetve családi házas övezetből 
áll. 2019-ben Németh Ákos (Éljen Szom-
bathely!) nyerte meg a választásokat, 
aki azóta nemcsak a városrész képvi-
selője, hanem Szombathely fenntartható 
fejlődésért és klímapolitikáért felelős 
tanácsnoka is. 
 
Németh Ákos 1980-ban született Szombat-
helyen, gyakorlatilag gyerekkora óta a KISZ–
Százhold városrészen él. – Itt nőttem fel, is-
merem az itt élőket, örömeiket, gondjaikat 
egyaránt, hosszú évekig érlelődött bennem, 
hogy szeretném megmérettetni magam a kö-
zéletben, mert foglalkoztattak az ország és 
a szűkebb közösség problémái – mesélte. 
 

1. Németh Ákos (ÉSZ!)  
1257 szavazat (52,09%) 

2. Horváth Csaba (Fidesz–KDNP)  
1080 szavazat (44,76%) 

3. Issovits-Kovács István (Pro Savaria)  
76 szavazat (3,15%) 

 
2019-ben 177 szavazatkülönbséggel nyerte 
meg az akkor még 13. számú kerületben a vá-
lasztást, és nagy lendülettel látott neki a mun-
kának. Ahogy szinte az egész városban, itt is 
a hosszú évek, évtizedek alatt elöregedett út- 
és járdahálózat rendbetétele az egyik legna-
gyobb feladat. 
 
A mi Károly Róbertünk 
2023 szeptembere és novembere között európai 
uniós forrásból teljes körűen megújult a vá-
rosrész egyik legfontosabb szakasza, a Károly 
Róbert utca. A munka a közművek állapotfel-
mérésével, felújításával, cseréjével kezdődött, 
majd következett a szegőkövek cseréje és 
az alap felújítása a szolgáltatóépületektől a Szent 
Gellért utcáig, végül pedig a Szent Flóriánig 
tartó szakaszon a felső- és kopórétegek cse-
réjével fejeződött be a munka. 

– A több mint két hónapos időszakot ideig-
lenes parkolók kijelölésével segítettük, majd 
a lakókkal közösen egy fergeteges utcabállal 
is megünnepeltük a felújítást – emlékezett 
vissza Németh Ákos. 
A Károly Róbert utca 14-nél lévő társasházak 
előtt a járda is megújult, és reményei szerint 
az ezen házak hátsó kijáratáig vezető részt is 
sikerül felújítani még az idén. A beruházást 
a Távhő és az önkormányzat közösen végezte: 
új aszfaltburkolatot terítettek, kicserélték a sze-
gélyköveket, ezt megelőzően pedig új távhőve-
zetéket fektettek. 
A mintegy 160 méter hosszú járdaszakasz 
mellett a kandeláberek is megújultak. 
 
Járdák és körforgalmak 
– A járdafelújítási programba a Szent Flórián 
körút egy szakasza is bekerült 2023 őszén, 
a szalagházak előtt ugyanis a hársfák fel-
nyomták az aszfaltot. A járda sokkal vastagabb 
és ellenállóbb alapot kapott, így, reméljük, 

sok éven át el tudja majd látni kívánt funkcióját 
– mondta. 
A Kőrösi Csoma Sándor utcai óvoda melletti 
járdaszakasz még 2022 nyarán újult meg. 
A felújításkor az oviban szünet volt, így 
a munkák nem zavarták az oda érkező gye-
rekeket, szülőket. 
2023 áprilisában a 461 millió forintos útfel-
újítási program keretében megújult a város 
két legrosszabb állapotban lévő és legna-
gyobb áthaladó forgalmat lebonyolító kör-
forgalma is: a Savaria Plazánál, valamint 
a Szent Gellért és Hunyadi utca keresztező-
désében található. 
A 2023 márciusában megnyílt, uniós forrásból 
épített Szent Quirin utcának köszönhetően 
még jobb összeköttetés alakult ki a városré-
szek között, a helyi járatok menetrendjét is 
hozzáigazítottuk, mindez a forgalom áramlá-
sára is pozitív hatással van. A KISZ-Százhold 
városrész lakói üdvözölték az új utat, hiszen 
ezáltal sokkal könnyebben jutnak el akár sze-
retteikhez, akár vásárolni, akár a temetőbe – 
osztotta meg. 
 
Elérhető tömegközlekedés 
– Már az első tárgyalások is mutatták, hogy 
a Blaguss Agora Kft.-vel jó döntést hoztunk, 
amikor pedig a buszok begurultak a városba, 
ez végképp be is bizonyosodott: fiatal flottával 
érkeztek, hogy a város levegőminőségének 
javulásához is hozzájáruljanak, és mindez 
egyértelműen megalapozza a szolgáltatásban 

Czömpöl Bianka

AMIT CSINÁLUNK, AZ LEGYEN JÓ

Németh Ákos a Károly Róbert utcában felújítás idején

Szombathelyt a legboldogabb városként tartják számon, de ha a problémákról kérdezzük 
a helyieket, mindig a közlekedés kerül szóba. Erre dolgoztak ki egy saját stratégiát, 
a fenntartható városi mobilitási tervet, melynek keretében az alternatív közlekedési 
eszközöket és a közösségi közlekedést próbálják támogatni, mert minden egyes olyan 
utazással, ami nem autóval történik, nyer a közösség, mivel nem terhelik tovább 
az amúgy is terhelt közútjainkat és a környezetet sem. Ilyen a kerékpárhálózat fejlesztése, 
a Lime rollerek és a Blaguss érkezése is, mellyel Magyarország legfiatalabb buszparkja 
került Szombathelyre.
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nyújtott minőséget is. A buszok modernek, 
felhasználóbarátok, a helyi járatokra szabott 
Savaria Utas alkalmazás pedig elképesztően 
megkönnyíti a járatok közötti tájékozódást 
– mondta. 
Ahhoz, hogy a hatékonyságot növeljék és a leg-
kézenfekvőbb alternatívát jelentse a tömeg-
közlekedés városon belül, számos módosítást 
bevezettek, többek közt a menetrendet illetően. 
Egyrészt olyan területekre is kiterjesztették 
a helyi járatokat, ahol korábban nem közle-
kedtek, és újragondolták a járatsűrűséget, fel-
mérték az igényeket. 
– Korábban a KISZ–Százhold városrészt el-
kerülték bizonyos járatok, mostanra azonban 
már a körzetben élő minden korosztály szá-
mára elérhetőbbé vált a szolgáltatás – hang-
súlyozta. 
 
Komplex utcatakarítás 
A körzetben több területen sikerült elvégezni 
átfogó takarítást, amely a csatornák átmosa-
tását, a parkolók avarmentesítését, gallyazást 
és a felfestések javítását, újrafestését is ma-
gában foglalta. Ilyen valósult meg a Szent Gel-
lért és a Károly Róbert utcában, illetve a Szent 
Flórián körúton. 
 
Biztonságosabb közlekedés 
A körzet lakóinak kérésére több keresztező-
désben szükség volt a forgalmi rend módosí-
tására, új forgalmat szabályozó táblák kihe-
lyezésére a biztonságosabb közlekedés 
elősegítése érdekében. A Jászai Mari és a Gá-
bor Áron utca kereszteződésében gyakori prob-
léma volt, hogy a járművezetők elnézték a táb-
lákat, így a balesetek megelőzése érdekében 
– szakértők bevonásával – úgy döntöttek, 
STOP táblát helyeznek ki. 
A Krúdy Gyula és a Szalónak utca kereszte-
ződésénél már nem jobbkéz-szabály alapján 
zajlik a közlekedés, hanem a Kispityer étterem 
felől érkezve a Krúdyn haladóknak lett elsőbb-
sége. A kereszteződés közelében pedig meg-
állni tilos táblákat is kihelyeztek a veszélyes, 
a láthatóságot akadályozó parkolások ellen. 
– Emellett egyirányúsítások is történtek: a Ko-
dolányi János a Krúdy Gyula utca felől egy-
irányúsítva lett, így a bal oldalon parkolóhelyek 
szabadultak fel. A Németújvár utca a Rumi út 
irányából a Rákóczi Ferenc utca irányába lett 
egyirányú, a Vitéz utca pedig a Rákóczi Ferenc 
utca irányából a Rumi út irányába – sorolta. 
Több területre ‘X’ jelzéseket festettek fel, hogy 
felhívják a figyelmet a forgalomtól elzárt te-
rületekre, és a kereszteződések közvetlen kö-
zelében való parkolás tiltását is megerősítették 
felfestésekkel, például a Rumi út és a Kodolányi 
utca kereszteződésénél is. 
– Javaslatomra a Városstratégiai, Idegenfor-
galmi és Sport Bizottság 2022 nyarán elfogadta 
azt a módosítást, amelynek értelmében a Szent 

Gellért utca és a Rumi út problémás keresz-
teződésében éjjel is működnek a közlekedési 
lámpák – emlékeztetett. A rendőrségtől már 
2022 végén pozitív visszajelzések érkeztek: 
ez a módosítás biztonságosabbá tette a ke-
reszteződés forgalmát, csökkent a balesetek 
száma. Azóta már a Szent Flórián körút és 
a Rumi út kereszteződésében is átálltak erre 
az üzemmódra. 
– Idén márciusban a Városüzemeltetési Osz-
tály irodavezetőjével és a Közlekedési Hatóság 
útügyi koordinátorával felmértük a Jászai 
Mari utcában annak a lehetőségét, hogyan 
tudnánk biztonságosabbá tenni a gyalogosok 

közlekedését. Tervek, ötletek már vannak, dol-
gozunk a megvalósításon is – tette hozzá. 
 
Óvodafejlesztés 
2022-ben komoly fejlesztésen esett át a Gaz-
dag Erzsi Óvoda egy TOP-os projekt keretében. 
644 millió forint vissza nem térítendő támo-
gatásból bővülhetett az óvoda egy nagyjából 
70 m2-es tornaszobával, mely hatékonyan 
szolgálja az ide járó gyerekek napi testmoz-
gását, illetve játékigényét. A tornaszoba mel-
lett kialakítottak egy szertárt is, ahol igényes 
körülmények között lehet tárolni a tornaesz-
közöket. 

Több helyen változott a forgalmi rend a körzetben

Éjjel-nappal működnek a lámpák a veszélyes kereszteződésben

VÁLASZTÁS 2024
2024. MÁJUS 10.

 
5



– Azt is tudni kell a technikai megvalósításról, 
hogy a bővítményt és a meglévő épületet egy 
lapostetővel kötötték össze. A tornaszoba 
alatt, a földszinten egy zárt kerti tároló és 
egy fedett-nyitott tároló került kialakításra, 
melyeket az udvarról lehet megközelíteni – 
mondta. 
 
A projekt keretében az intézmény akadály-
mentesítése is megvalósulhatott: készült a be-
járathoz egy rámpa, a lépcsőházban helyet 
kapott az új, akadálymentes WC, és készült 
egy akadálymentes lift is, előtérrel, hozzá tar-
tozó tárolóval.

Kutyafuttató mozgásérzékelős,  
napelemes világítással 
A FALCO Zrt. a parkot „örökbe fogadva” újra-
hasznosított falemezekből készült, többelemű 
ügyességi pályát telepített a Perint patak part-
jára, amit a kutyák kedvük szerint használ-
hatnak. A körzet lakói aztán 2022 őszén 107 
aláírást gyűjtöttek a kutyák különbségeiből 
adódó kisebb konfliktusok miatt. Németh Ákos 
ezt követően lakossági fórumot tartott, melyen 
tucatnyi kutyatulajdonos folytatott érdemi vitát 
arról, mi is a megfelelő megoldás. 
– Végül az a kompromisszumos döntés szü-
letett, hogy a kutyafuttatóról leválasztunk egy 
részt, és egy kerítés fogja kettéválasztani a két 

oldalt, saját bejárattal. A kutyatulajdonosok 
a világítás hiányát is előtérbe hozták, így erre 
is kerestünk egy mindenki számára megfelelő 
megoldást. A legfontosabb eredmény összes-
ségében mégis az volt, hogy ezt a döntés kö-
zösen hoztuk meg – összegezte. 
Tehát volt min tovább dolgozni. A FALCO se-
gítségével egy szép, színes fakerítés készült, 
amelynek a közepén egy kis kapu is segíti 
a két terület közti átjárást. A világítás pedig 
végül idén februárban készült el a Komáromi 
Villamossági Kis- és Nagykereskedés jóvol-
tából. (lásd külön anyagunkat) 
 
Közösségteremtés 
Fontos mozgatórugója a városrész életének 
a KISZ Lakótelepért Egyesület, mely temérdek 
programot, köztük a minden év őszén meg-
rendezésre kerülő KISZ Lakótelepi Napot is 
szervezi. A hatalmas nyárzáró pikniken főző-
verseny, kutyaszépségverseny, kézműves fog-
lalkozás, arcfestés, játékok és koncertek várják 
az érdeklődőket. (lásd külön anyagunkat) 
– Társadalmi felelősségvállalásuk példa-
mutató. Karácsony alkalmából minden évben 
több mint száz csomagot adnak át rászo-
rulóknak, benne tartós élelmiszerrel, szá-
raztésztával, olajjal, cukorral, sóval és más, 
minden háztartásban szükséges tétellel. 
Az adományosztás alkalmával mindig készül 
műsorral valamelyik körzeti óvoda és 
az egyesület tagjaiból is álló zenekar, 
az UNIQM is fellép. 2023 decemberében a Mi-
kulás is ellátogatott a városrészre, a Varnyú 
Country karácsonyi koncertje után a regiszt-
rált gyermekek ajándékcsomagot kaptak, és 
közös fotót is készíthettek a Mikulással – 
mesélte. 

A kutyafuttató világítást is kapott

Új járdaszakasz a Szent FlóriánonA Szent Gellért és Hunyadi csomópontját is felújították
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– Miután 2020-ban egyre többen fordultak 
hozzám azzal, hogy mennyire jó ötletnek tar-
tanák, ha a mi körzetünkben is épülne egy 
olyan edzőpark, amilyen a Csónakázó-tónál 
is van, elkezdtem lehetőségek után kutatni. 
A Városstratégiai, Idegenforgalmi és Sport Bi-
zottság egyik rendkívüli ülésén aztán felmerült 
a lehetőség, hogy egy TOP-os projekt keretében 
négy különböző helyszínen is létesíthetünk új, 
egészségtudatos teret. Ezek egyike lett a Krúdy 
Gyula utca, ahol 2022 decemberében át is ad-
hattuk a szabadtéri eszközöket. De van még 
feladatunk, szeretném lekavicsoztatni az esz-
közök környékét, hogy eső után is lehessen 
használni azokat – mondta. 

321 darab fát ültettek el a közösségteremtő 
faültetés programban, melyek a város minden 
pontján árnyékot és tisztább levegőt kínálnak, 
köztük a KISZ–Százhold városrészen is: a Ká-
roly Róbert utca és a Perint patak közötti kis 
sétány egésze fásítva lett, de lehet új ülte-
tésekkel találkozni a kutyafuttatónál, valamint 
a Jászai Mari utcában és a Szent Flórián 
körúton is. 
– Önkormányzati képviselőként egyértelműen 
fontos azon dolgozni, hogy a körzet mennyire 
tiszta, a környezetszennyezés és az utcakép 
mellett a körzetben élők mentális egészsége 
szempontjából is. Minden évben szervezünk 
közös szemétszedést a lakókkal és a SZOVA 
segítségével. Az ilyen programok igazán nagy 
közösségépítő szereppel bírnak, így ilyen szem-
pontból is fontosnak tartjuk, hogy rendszeresen 
megszervezzük – árulta el. 
2021. december 6-án kinyitott a Jászai Utcai 
Közösségi Tér, a volt Gyermekek Háza meg-
újult névvel, külsővel és belső terekkel várja 
a körzet lakóit. Számtalan programnak ad 
otthont, kezdve a hagyománnyá vált kará-
csonyi ünnepséggel, egészen az Etka-jógáig, 

kézműves foglalkozásokig, kulturális, iro-
dalmi programokig. A közösségi tér első 
évfordulóját is nagyszerű programokkal ün-
nepelték, a tehetséggondozó műhely fog-
lalkozásain készült alkotásokból nyílt kiál-
lítástól egészen a bábjátékokig minden 
korosztály megtalálhatja a maga kedvére 
valót. A hétköznapokon hatalmas élet van 
minden délután, most már a fiatalabbak 
számára is egyre több programot kínálnak, 
hiszen decemberben az Ifjúsági Klub is el-
indult. (lásd külön anyagunkat) 
– Ahogy eddig is tettem, továbbra is állan-
dóan járni fogom a körzetemet, beszélgetni 
fogok az itt élőkkel, hogy minél inkább az ő 
igényeiknek megfelelően tudjuk fejleszteni 
a városrészt. Az elmúlt időszakban egy új 
mottót is sokkal inkább a magaménak érzek, 
ami tudat alatt már korábban is erősen meg-
határozta a tevékenységemet, most már 
azonban bátran használom: amit csinálunk, 
az legyen jó. Az én munkámat ez fogja jel-
lemezni a továbbiakban is, a legjobban sze-
retnék dolgozni a körzetem lakói számára 
– zárta mondandóját.

A KISZ Lakótelepi Nap népszerű rendezvény

Közösségi faültetés

Edzőpark a Krúdy utcában

Tanácsoki munkája legnagyobb sikerének tartja az újrahasználati központot, az 1000 
fa, a vadvirágos rét és a fogadj örökbe egy parkot programot, a JustNature és JustClimate 
projektet, az épületenergetikai korszerűsítéseket, a papírmentes közgyűlés bevezetését, 
a használtsütőolaj- és a zöldhulladék-gyűjtést, a lomtalanítási rendszer újraszabályozását, 
és hogy mindezek eredményeképp Klímabarát Díjat kapott a város. 
– Azt gondolom, nagy elismerés, főleg választási évben, hogy egy ellenzéki város 
megkapta a Klímabarát Díjat. Ezúton is köszönöm mindenkinek, aki részt vett ebben 
a munkában. Minden ilyen területen fontos, hogy ne rövid, hanem hosszú távon gon-
dolkozzunk, mert könnyen előfordulhat, hogy különböző ad hoc döntések „kioltják” 
egymást. Nélkülözhetetlen minél szélesebb társadalmi rétegek bevonása, hiszen egy 
önkormányzat magában kevés – mondta.
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Két éve nyílt meg a Jászai Utcai Közös-
ségi Tér, melynek eredeti célja az volt, 
hogy a KISZ-lakótelepen közösségek 
szülessenek. Manapság annyi itt a prog-
ram, hogy nehezen találni üres helyet 
a naptárban, sőt, azok egy részét már 
az itt alakult baráti közösség szervezi. 
   
A Jászai Mari 4 szám alatt található épület egy 
részét (a földszintet és az első emeletet) kapta 
meg használatra 2022-ben a Pálos Károly Szo-
ciális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti 
Szolgálat a várostól – meséli Kulcsár Lászlóné, 
a központ vezetője. A pályázati úton megvalósuló 
Jászai Utcai Közösségi Térre – mely Gyebrovszki 
János néhai képviselőnek is nagy álma volt – 
nagy igény volt már a lakótelepen, ami, az or-
szágos tendenciával párhuzamosan, egyrészt 
öregszik, de sok fiatal, kisgyermekes család is 
ideköltözött az utóbbi években: így minden kor-
osztályt meg kellett szólítaniuk. Az egy nagy 
és két kisebb termet (az egyik az idősebbek, 
a másik a fiatalok időtöltésének megfelelően 
van berendezve) magába foglaló tér ma már 
színültig van programokkal – alig találni üres 
helyet a rendezvénynaptárban. Mórotz Eszter, 
a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ 
és Gyermekjóléti Szolgálat programkoordinátora 

minden generációra gondol, mikor a heti rend-
szerességű programokat szervezi: a legkisebbek 
a Ringató- és Kerekítő-foglalkozásokat láto-
gatják, van zeneovi, a nagyobbacskáknak iúsági 
klub, és tehetséggondozó foglalkozások az ál-
talános iskolásoknak. Sok és nagyon kedvelt 
a mozgásos időtöltés: például a jóga (amit idő-
seknek is tartanak, és tervben van a gyerekjóga 
is), a meditáció vagy az örömtánc. Az állandó 
programok mellett sokszor hívnak vendégeket, 
szerveznek koncerteket vagy látogatnak el más 
helyszínekre a Jászai utca baráti társaságokká 
kovácsolódott közösségei. Ismeretterjesztő elő-
adások, kiállítások, az aktuális ünnephez kap-
csolódó nagyprogramok, hangulatos tematikus 
délutánok (például tavaszi mesedélután hivatalos 
mesélővel, meseszínházzal) következnek sorra 
a naptárban, köszönhetően az együttműködő 
partnereknek is, mint például a KISZ-lakótelepért 

Egyesület, akivel több közös rendezvényt tar-
tanak, és a közösségi térben próbál – és azt 
magáénak érzi –  az egyesület szervezte bulikon 
is gyakran fellépő UNIQM zenekar. Jó az együtt-
működés az AGORA-val is, különösen Kiss And-

reával, kinek a volt Gyermekek 
Háza egykori vezetőjeként szív-
ügye a közösségi tér: az indu-
láskor sok foglalkozást tartott 
itt az AGORA, nyári táboraikat 
ma is itt bonyolítják. A közös-
ségnek érdekes és ingyenes 
programokat kínál még a Ber-
zsenyi Dániel Könyvtár vagy 
az Egészségfejlesztési Iroda, 

de gyakran látogatják a Savaria Múzeum in-
tézményeit és a Weöres Sándor Színház elő-
adásait is. Minden generációnak fontos, hogy 
elérhető közelségben, elérhető áron juthasson 

élményhez: az itt szolgáltatást nyújtók (mivel 
bérleti díjat nem, csak rezsiköltséget fizetnek) 
jutányos árat kérnek az egyes foglalkozásokért, 
a működtető által szervezettek pedig ingyenesen 
látogathatók. 
Azt, hogy az eredeti terv, a közösségépítés 
jól sikerült, mi sem mutatja jobban, hogy 
a közösségi tér rendezvényein 50-60 fő mindig 
jelen van, s hogy olyan baráti – magát Jászai 
Baráti Körnek elnevező – társaság alakult itt 
ki, mely már magának szervez programokat, 
legyen az múzeumlátogatás, utazás vagy 
játék. A Pálos Károly központ szociális mun-
kájának szerves része a közösségépítés, kö-
zösségszervezés: egy értékes társaság pedig 
sokat hozzátesz ahhoz, hogy megfelelő ér-
tékrenddel és egészségi állapotban, minél 
értékesebb életet éljünk – a KISZ-lakótelepen, 
vagy bárhol a világban. 

Tar Patrícia

A BARÁTSÁGOK ÉS A KÖZÖSSÉGEK TERE

Pályázati forrásból valósult meg a közösségi tér

Nemrég a Jászai Utcai Közösségi Tér legújabb funkciója, ifjúsági közösségi térként 
való működése is beindult (az oladi lakótelep ifjúsági klubjának mintájára): ebben 
a formában 10–14 éveseket szólít meg, elsősorban azokat, akik  – a régebben 
jellemzően az utcán csellengő gyerekekhez hasonlóan – magányosan, kissé kallódva 
élnek: a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat két la-
kótelepi szociális munkásának feladata, hogy a lakótelepen felkutassák, és ebből 
a magányból kimozdítsák az érintett fiatalokat, segítsék őket, közösségi élményt 
adjanak nekik. Az eddigi tapasztalat alapján erre is van érdeklődés, és számtalan 
program várja már ezt a korosztályt is a Jászai utcában. 
Az épületbe egyébként nemcsak egy közösségi teret álmodtak meg: ha befejeződik 
a teljes körű felújítás, ide költözne a Domonkos utcából a család- és gyermekjóléti 
központ, hiszen a jelenlegi hely szűkös a szolgáltatás számára.

A közösségépítés jól sikerült,  
mi sem mutatja jobban,  
hogy a közösségi tér rendezvényein  
50-60 fő mindig jelen van
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A KISZ-lakótelepen mindig zajlik az élet: 
szinte nincs olyan hét, ami ne egy új 
eseményről hozna hírt. Vörös Pállal, 
a KISZ Lakótelepért Egyesület alapító-
jával, elnökhelyettesével beszélgettünk. 
 
A KISZ Lakótelepért Egyesület 2014-ben jött 
létre: céljai a lakótelep szabadidős és kulturális 
tevékenységének szervezése, a szociálisan 
hátrányos helyzetű emberek támogatása és 
a lakóteleppel összefüggő rendezvények szer-
vezése. Az elmúlt időszakra visszatekintve iga-
zán elégedettek lehetnek, a célkitűzések fo-
lyamatosan megvalósulnak. A siker nagyban 
köszönhető Gyebrovszki Jánosnak, a körzet 
egykori képviselőjének – maga az egyesület 
is az ő kezdeményezésére jött létre –, de, mint 
Vörös Pál hangsúlyozza, nagy szerencséjük 
van a mindenkori képviselőkkel, hiszen egykor 
dr. Nemény András, most pedig Németh Ákos 
az, aki szívén viseli a körzet sorsát: részt vesz-
nek az itt élők életében, kommunikálnak velük, 
látogatják az intézményeket, valódi, támogató 

kapcsolatot ápolnak az emberekkel, csakúgy, 
mint az egyesület többi támogatója. A szervezet 
tevékenységei közül Vörös Pál szívéhez leg-
közelebb a minden korosztálynak szórakozást, 
értékes időtöltést nyújtó rendezvények és a se-
gítő programok állnak: közel 110 főnek ren-
deztek legutóbb is adományozó ünnepséget 
a karácsonyi időszakban, melyen hagyomány 
szerint a szociális helyzetük folytán rászorulók 
csomagot vehetnek át, és egy szívet melengető 

karácsonyi műsort is kapnak. Sokaknak ez je-
lenti itt, a lakótelepen az igazi ünnepet, hiszen 
egyedül élnek, ezen a délutánon pedig mindig 
kellemes hangulatú az együttlét – nem utol-
sósorban az egyesületi tagokból alakult UNIQM 
zenekar muzsikájának köszönhetően, ilyenkor 
ugyanis ők játsszák a karácsonyi dalokat. A Pá-
los Károly Szociális Szolgáltató Központ és 
Gyermekjóléti Szolgálattal közösen idén először 
Télapó-ünnepséget is rendeztek, ahol 60 család 
gyermekének tudtak csomagot adni. Az egye-
sület nagyon jó kapcsolatot ápol a helyi szociális 
intézményekkel: a rendezvényeiken iskolások, 
ovisok adják a műsort. Együttműködnek más 
civil szervezetekkel is, például a herényiek kö-
zösségével – így részt vesznek a Herényi Virágút 
programjain, cserébe a herényiek a lakótelepi 
napon szerepelnek, lépnek fel. A KISZ Lakó-
telepi Nap Szombathely egyik legnagyobb sza-
badtéri rendezvénye, rengeteg embert vonz ide 
a város más részeiből is, csakúgy, mint a többi 
program, melyeket a Jászai Utcai Közösségi 
Térben tartanak (ahol egyébként a jelenlegi 

városvezetésnek köszönhetően az UNIQM ze-
nekar is próbálhat). A KISZ-lakótelep egyik 
titka, hogy egyre fiatalodik, de az itt élő idő-
sekre is figyelnek: Vörös Pál hangsúlyozza, 
ezért is fontos, hogy a jelenleg 20 fős egye-
sületben is több generáció képviseltesse ma-
gát. Itt egy nagyon családias közösség él, így 
a családi rendezvények hívei, melyeket ingyen 
vehetnek igénybe az itt élők – köszönhetően 
a támogatóknak. 

A kutyatartók örömére nemrég mo-
dernizálták a Károly Róbert utcai ku-
tyafuttatót: hat napelemes lámpa vi-
lágítja be, így nemcsak világos nappal, 
hanem sötétben is biztonsággal hasz-
nálható a körbekerített terület.  
 
A Károly Róbert utcai kutyafuttatónál min-
dig mozgalmasak a napok. Az önkor-
mányzatnak és Németh Ákos tanácsnok-
nak fontos, hogy a gazdik és kis 
kedvenceik biztonságos körülmények kö-
zött élvezhessék a levegőt. Nemrég egy 
probléma is megoldódott: már egy ideje 
hangoztatták a kutyatartók, hogy baleset-
veszélyes sötétedés után a kutyafuttató 
környéke, mert gyakorlatilag teljesen sö-
tét, szükség lenne valamiféle világításra, 
mert már sérülés is történt. Németh Ákos 
közbenjárásával megoldódott a gond: egy 
villamossági kis- és nagykereskedés tu-
lajdonosainak nagylelkű felajánlásának 
köszönhetően és a Szompark munkatár-
sainak segítségével 6 napelemes világí-
tótest ragyogja be a területet. Így már 
nem koromsötétben kell botorkálni 
a négylábú kedvencekkel. 
– Nagy segítség volt ez nekünk – mondja 
Kovács György, aki keverék belga juhász 
kutyájával jár rendszeresen a futtatóra. 
– A lakótelepen sok állatbarát él, akik 
kis kedvencüket ide hordják levegőzni. 
Az önkormányzat és a képviselőnk ma-
ximálisan hozzájárulnak ahhoz, hogy 
a kutyáinkkal kulturált körülmények kö-
zött tudjunk sétálni, futni, játszani. 
A kutyafuttatót teljesen körbekerítették, 
világítást biztosítottak számunkra, s já-
tékokkal teli pályát alakítottak ki nekünk. 
Arra is gondoltak, hogy minden ajtónál 
legyen belépéskor járda, nagyon kelle-
metlen volt korábban nagy esőnél, ami-
kor a kutyák kifutották a füvet.  
A kutyafuttató nemcsak a kis kedvenceknek, 
hanem a gazdáiknak is közösségi helyük. 
Külön baráti társaságok alakultak ki: amíg 
kis kedvenceik játszanak a zárt területen, 
addig jókat beszélgetnek. Akkor sincs gond, 
ha problémás eb érkezik, ugyanis Szom-
bathelyen egyedülálló módon leválasztható 
a futtató, ha becsukják az ajtót, akkor szét 
lehet választani a kutyákat.

Tp SaFó

CSALÁDIAS EGYESÜLET NAPELEMES 
LÁMPÁK, 
LEVÁLASZTHATÓ 
TERÜLET

Vörös Pál, a KISZ Lakótelepért Egyesület alapítója
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1995-ben megalakult egy kispályás 
labdarúgócsapat a városrészen, 
a Százhold 95 együttese, melynek 
múltjáról, jelenéről Sánta Rolanddal, 
a csapat egyik „atyjával” beszél-
gettünk. 
 
– Baráti társasággal alapítottuk meg 
a csapatot – kezdte Sánta Roland. A KISZ-
lakótelepen volt a Százhold söröző, a név 
első fele innen ered, s mivel 1995-öt ír-
tunk, adta magát a 95. A sörözőt üzemel-
tető Füzesi Zoltán vette szárnyai alá és 
szponzorálta az együttest. Testvérem, Zol-
tán vezette ezt a csapatot, nagyon sokat 
tett azért, hogy különböző helyekről já-
tékosokat toborozzunk ás fejlődjünk. 
A későbbiekben aztán ő nem igazán tudta 
ezeket a teendőket összeegyeztetni a mun-
kájával, így én vettem át tőle azt a sze-
repkört. A legalsó osztályból indultunk, 
majd évről évre szépen lépkedtünk felfelé, 
és értük el a sikereket. Végül eljutottunk 
odáig, hogy az élvonalban is indulhattunk 
volna, ezt azonban már nem akartuk vál-
lalni. Az idő aztán egyre haladt, mi egyre 
idősebbek lettünk, így eljött az a pont, 
amikor már az öregfiúk kategóriában kel-
lett indulnunk. Sokat alakult a csapat, so-
kan mentek el, mi viszont mindenképpen 
szerettük volna, hogy ami 1995-ben elin-
dult, az továbbra is legyen, létezzen. Minket 
még egyértelműen a labdarúgás szeretete, 
az elhivatottság vitt előre, valamint azok 
a közös élmények, amiket ez a csapat 
adott nekünk. Ennek köszönhető az, hogy 
jelen pillanatban is ott vagyunk a palettán, 
immáron Jumbo Intertrans Százhold né-
ven. Nagyjából tíz évvel ezelőtt indultunk 
ebben a formában egy Szilveszter Kupán, 
ami azóta sem változott. Most ez a cég – 
melynek vezetője de Rivó Dániel – szpon-
zorál bennünket, de egy pillanatra sem 
felejtettük el, hogy honnan indultunk, így 
természetesen a Százhold nevet is meg-
tartottuk. Fontosnak tartom, hogy ápoljuk 
ezeket a barátságokat, kapcsolatokat, he-
tente legalább egyszer összejövünk egyet 
beszélgetni, sörözni, hogy együtt legyünk 
ebben a rohanó világban, még lehetőleg 
nagyon sokáig. Nagy utat jártunk be, büsz-
kék vagyunk a sikerekre, eredményekre, 
amiket elértünk, de arra talán még inkább, 
hogy ennyi év után is ott van a nevünk 
a mezőnyben.

Malomsoki Cintia SaFó

Dr. Nagy Éva már hosszú évek óta 
fogadja a betegeket a Rumi úti rendelő-
ben. Itt nemcsak a betegek ellátása 
fontos, hanem a prevencióra is nagy 
hangsúlyt fektetnek. Céljuk a napi munka 
mellett, hogy előadásokkal és vizsgála-
tokkal minél közelebb hozzák az em-
berekhez a megelőzés fontosságát.  
 
Dr. Nagy Éva 1992-től dolgozik a háziorvosi 
körzetben háziorvosként, előtte belgyógyász 
és reumatológus szakvizsgát szervezett. Ele-
inte a debreceni kórház munkatársa volt, majd 
a szombathelyi Markusovszky kórházban ta-
lálkozhattak vele a betegek.  
– A körzetben a kezdetektől négy orvos dol-
gozik, ami nagyon előnyös, hiszen váltjuk 
egymást, így a betegek sürgős esetben mindig 
találnak segítséget – mondja dr. Nagy Éva. – 
A mindennapi rutinfeladat mellett az egész-
ségnevelés és -fejlesztés a szívügyünk a kez-
detektől fogva. A rendelő felújítása is úgy 
indult el, hogy a négy orvos egy alapítványt 
hozott létre, és egészségnevelő előadásokat 
tartottunk a Zarkaházi Szily-kastélyban. 
Az egészségnevelő előadások sokat segítettek 
a megelőzésben. Ez állami szinten is fontos 
feladat, ezért az utóbbi években létrehozták 
a praxisközösségeket. Ezeknek az egyik fel-
adata a napi rutinmunka mellett a prevenció, 
a megelőző orvoslás. Ezt továbbra is szívesen 
végezzük. A körzet betegeinek előnyt jelent, 
hogy ilyen rendezvényeken, helyben hozzá-
jutnak a szűrővizsgálatokhoz. A praxisközös-
ség keretein belül, amikor elindult, volt gyógy-
tornász, pszichológus, dietetikus, szerveztek 
gyógytornát és tanácsadást is.  

Ez most háttérbe szorult az anyagiak miatt, 
állami finanszírozás ugyanis erre nincs.  
– A praxisközösségek továbbra is működnek 
– folytatta a háziorvos. – A covid alatt nem 
lehetett szűrővizsgálatokat végezni, de mivel 
vége az erős járványnak, újra elkezdjük. Ter-
vezzük, hogy a városrészen Németh Ákos 
képviselő segítségével szervezünk egy egész-
ségmegőrző, preventív napot, ahol lehetőség 
lesz a szűrővizsgálatokon történő részvételre. 
Többségében megvan a törzsközönség, aki 
ezeken részt vesz, de új emberek is érkeznek. 
A pácienseink nagyon szeretik az előadásokat 
és a műszeres vizsgálatokat. Nagy jelentősége 
van a szűréseknek, hiszen fontos, hogy rend-
ben legyen a vérnyomás, a vércukor.  
Fontosak ezek a szűrőnapok, mert a korona-
vírus-járvány óta átalakult az egészségügy. 
Előjegyzéssel dolgoznak a rendelőben, pró-
bálják az időpontokat tartani. Naponta 80-100 
beteget látnak el, ennyi kartont kell elővenni, 
megnyitni, s ott van még az online munka is. 
Ezt előjegyzés nélkül nem lehetne csinálni. 
Mind a négy praxisnak van online és telefonos 
elérhetősége is, ez utóbbit nem igazán prefe-
rálják, mivel a négy praxisnak egy központba 
mennek a hívásai. Ez akár napi 400 hívást is 
jelenthet. Van viszont Facebook-oldaluk, Mes-
sengeren és emailben is várják a beteg je-
lentkezését, ha gyógyszert szeretnének felíratni, 
illetve időpontra előjegyzést kérni.  A Rumi úti 
rendelő nagyon jól felszerelt műszerekkel, ám 
az épület energetikai karbantartásra szorul, 
amit célul tűzött ki a körzet képviselője is. Egy 
felújítás során szeretnének a rendelőben helyet 
biztosítani a prevenciós ellátásoknak, hogy ne 
kelljen külső helyszínt igénybe venniük. 

PREVENCIÓN A HANGSÚLYSZÁZHOLD 95:  
30 ÉV FUTBALL
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Dr. Árvai György vagyok, Szombathelyen 
születtem, és immár 50 éve itt élek. 
Feleségemmel és fiammal abban a la-
kásban lakunk, ahol a későbbi mártír 
miniszterelnök, Nagy Imre az 1947-es 
„kékcédulás” választások előtti kam-
pánykörútja szombathelyi állomásán 
a nagyszüleimnél megszállt. 
 
A Szombathelyi Nagy Lajos Gimnáziumban 
érettségiztem, utána Budapesten mérnöki, 
Zalaegerszegen közgazdasági és Pécsett jogi 
diplomát szereztem. A megszerzett tudást 6 
éven keresztül a könnyűipar területén fej-
lesztőmérnökként, illetve logisztikai vezetőként 
kamatoztattam, majd immár 23 éve állok 
a köz szolgálatában helyi közigazgatási, illetve 
minisztériumi beosztásokban pénzügyi ellen-
őrzési területen. Szeretném bebizonyítani, 
hogy a közszolgálatban dolgozók rendelkeznek 
azokkal a kompetenciákkal, amelyekre egy 
képviselőnek szüksége van. Tisztában vagyok 
a realitásokkal, az ügyek menetével, előny 
az ügyfélszolgálati tapasztalatom, a konflik-
tuskezelésben megoldásorientált attitűdöm. 

Programom öt pontban: 
1. A SZOVA Nonprofit Zrt. Jászai Mari utca 2. 

szám alatti telephelyének korábban már 
tervezett elköltöztetése, és ennek helyén 
a lakótelep méretéhez illő park, valamint 
jelentős számú parkolóhely kialakítása. 

2. A Muraszombat és a Csapó utcák, illetve a Sza-
lónak utca Németújvár utcától északra eső, 
valamint a Szőllősi sétány Gábor Áron utcától 
délre eső részének felújítása. Az Őrség utca 
járdáinak kiépítése. A Hajdú utca felújítására 
vonatkozó kötelezettségvállalás maradéktalan 
teljesítésének ellenőrzése. A Jászai Mari utcai 
szolgáltatóház mögötti parkoló pormentesí-
tése. A Százhold városrészen a csapadékvíz-
elvezetési problémák megoldása. 

3. Okoszebrák kialakítása a Szent Gellért és 
a Kőrösi Csoma Sándor utcák kereszte-
ződésében. A Károly Róbert utca és a Szent 
Flórián körút kereszteződésében forga-
lomtechnikai eszköz kiépítése. 

4. A több helyen panaszt okozó gyenge köz-
világítás javítása, valamint a lakótelepi 
parkolóknál köztéri kamerák kihelyezése 
a vagyonbiztonság növelése érdekében. 

A Perint töltésén a Szent Flórián körúttól 
déli irányba induló járda sétánnyá alakítása 
további padok, hulladéktárolók és kande-
láberek kihelyezésével. A KISZ-lakótelep 
kutyafuttatójának fejlesztése. 

5. A szociálisan rászorulók, valamint a helyi 
szervezetek és rendezvényeik célhoz kötött 
további támogatása. A lakótelepen élők 
mindennapi életét segítő kiskereskedelmi 
egységek (pékség, zöldséges) újraindulá-
sának elősegítése. 

Németh Ákos vagyok, nős, két gyermek 
apja, végzettségemet tekintve mérnö-
kinformatikus. 1980-ban születtem 
Szombathelyen. 
 
Életemnek meghatározó része a Százhold 
városrész és a KISZ-lakótelep, mivel szü-
letésem óta ezen a környéken élek – 2019 
óta a városrész képviseletét is ellátom. Itt 
nőttem fel, így nagyon jól ismerem az itt 
élőket, az örömeiket, gondjaikat egyaránt. 
Célom, hogy emberközeli és mindig elér-
hető legyek a számukra. Problémáikat, ha 
tehetem, én magam oldom meg, de ha én 
nem tudok megoldást nyújtani, meghall-
gatással, figyelemmel, néhány biztató szó-
val mindig igyekszem segíteni. A problé-
mamegoldásban kitartás jellemez, és 
törekszem a precizitásra. Filozófiám, hogy 
„Amit csinálunk, az legyen jó!” A városrész 
minden postaládájába eljuttatom az elér-
hetőségeim évente legalább egyszer, hogy 
mindenki tudja, hogyan veheti fel velem 
a kapcsolatot. Szeretném, ha tudnák, hogy 
engem bátran kereshetnek! 

Nagyon büszke vagyok a Károly Róbert utcai 
kutyafuttatón történt fejlesztésekre, mivel si-
került külső támogatókat is bevonni. Ez a tár-
sadalmi felelősségvállalás példaértékű lehet 
sokak számára. 
Aktívan támogatom a KISZ Lakótelepért Egye-
sület munkáját is, az egyesületet képviselve 
minden évben részt veszek a KISZ Lakótelepi 
Napon, a hagyománnyá vált karácsonyi ren-
dezvényünkön és más helyi, az itt élők szí-
vének kedves eseményeken. 
 
Legnagyobb örömömre pár éve sikerült lét-
rehozni a Jászai Utcai Közösségi Teret az egy-
kori Gyermekek Háza épületében, ami ren-
geteg embernek segített a közösség aktív 
tagjává válni, és minőségi időtöltésre nyújt 
lehetőséget az itt élők számára. Büszkeséggel 
tölt el, hogy az utcák, körforgalmak és járdák 
felújítása mellett nagy hangsúlyt kapott a zöld-
területek fejlesztése is. Rengeteg fát ültettünk 
el, és a Hunyadi úton hamarosan egy új park-
kal is gazdagodik a környék. Fenntartható 
Fejlődésért és Klímapolitikáért felelős ta-
nácsnokként veszek részt a szombathelyi vá-

rosvezetésben. Komoly elismerés, hogy idén 
átvehettük a Klímabarát Díjat Zöld Infrastruk-
túra kategóriában, de elismerésben részesült 
az általunk létesített Újrahasználati Központ 
is. Ezen a területen kiemelten fontosnak tar-
tom a hosszú távú stratégiai gondolkodást. 
Nekem ez a városrész az otthonom. Így még 
inkább érzem a súlyát, hogy amit képviselő-
ként teszek, amilyen döntéseket hozok, 
az életekre hat, ezért célom, hogy a lehető 
legjobban csináljam. 

SaFó

NÉMETH ÁKOS

SaFó

ÉLJEN 
SZOMBATHELY!

DR. ÁRVAI GYÖRGY FIDESZ–KDNP
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Geográfus vagyok, településfejlesztéssel, 
területfejlesztéssel, környezetvédelem-
mel foglalkozom. Körzetemben, a szom-
bathelyi 8. számú választókerületben 
lakótelepi és családi házas övezetek 
egyaránt találhatók. A lakótelepi kör-
nyezetben elengedhetetlen a zöld terü-
letek gondozása, megtartása. A kertes 
lakóövezetben időszerűvé vált a csapa-
dékvíz-elvezető árkok, átereszek rend-
betétele. A kerületben több szolgáltató 
épület található, amelyek rendbetétele 
mára elengedhetetlenné vált. A város 
lakótelepeit ellátó közüzemi gerinchá-
lózatokat üzembiztossá kell tenni. Ko-
runkban ismét létkérdés lehet az, hogy 
a lakótömbök és társasházak pincéi 
tiszták, rendezettek legyenek. Tovább 
kell szervezni a lomtalanítást, fokozni 
kell a tűzvédelmi és közegészségügyi 
ellenőrzéseket ezeken a helyeken. Ki 
kell dolgozni az állam és Szombathely 
szorosabb együttműködésének rendsze-
rét a város tisztességes polgári jövője 
érdekében. 

Szombathely határába telepítették Magyar-
ország legnagyobb börtönét. Ez egy kétezres 
lélekszámú településnek megfelelő többlet-
terhelést jelent a város egészségügyi rend-
szerére. Az intézmény jelentős, esetenként 
nemkívánatos társadalmi következményeket 
generál a városban. Komoly problémát jelent 
az is, hogy egyes elöregedett lakossággal 
rendelkező városrészek néhány éven belül 
társadalmi összetételben minőségi romláson 
eshetnek át. 
 
Önkormányzati képviselőként azon dolgoznék, 
hogy városunkban ismét legyen szolgálati la-
kásprogram az egészségügyben, a kataszt-
rófavédelemben, a büntetés-végrehajtásban 
és a rendőrségen dolgozóknak. Azoknak, akik 
a jelenlegi körülmények ellenére is a közjót 
szolgálják Szombathelyen. Városi támogatá-
sokkal, adókedvezményekkel kell segíteni 
a kis- és középvállalkozásokat, az ide települt 
cégeket pedig környezetvédelmi beruházá-
sokra kell kényszerítenünk. Mindezekkel ja-
vítható lenne városunk demográfiai helyzete, 
tisztességes polgári jövője. 

Kedves Szombathelyi Polgár! 
 
Hende Anita vagyok, egy gyermek édesanyja, 
a Konzervatívok Egy Jobb Városért önkor-
mányzati képviselőjelöltje a 8. körzetben, 
a KISZ-lakótelepen és a Százhold városrészen. 
Gyermekkorom óta ebben a körzetben élek, 
ismerem az itt élő emberek problémáit. 2011 
óta gyermekekkel foglalkozom, jelenleg daj-

kaként dolgozom az egyik helyi óvodában. 
Fontos számomra az egészségtudatosság, 
fenntarthatóság, környezetvédelem. 
„A Földet nem apáinktól örököltük, hanem 
unokáinktól kaptuk kölcsön.” – eszerint sze-
retnék dolgozni az itt élőkért, a következő ge-
neráció érdekeit figyelembe véve. 
Céljaim megvalósításához számítok az Ön tá-
mogatására! 

SaFó

HENDE ANITA

SaFó

KEJV

NÉMETI CSABA MI HAZÁNK 
MOZGALOM

Programom: 

– Gyermekközpontú városrész, tisztább zöldterület kialakítása 

– A gyalogátkelőhelyek felfestése a biztonságosabb közlekedés megvalósítása céljából 

– Szelektív hulladékgyűjtő szigetek bővítése 

– Komplex faültetési program létrehozása az önkormányzat mellett a vállalkozások 

és civilek bevonásával 

– A hulladékkezeléssel kapcsolatban a lakosság tájékoztatása, szemléletformálása 

– A főutak mellett a mellékutak utak és járdák rendbetétele, parkolóhelyek bővítése 

zöldterület megóvásával 

– A játszóterek fejlesztése fő prioritás a KISZ-lakótelepen és a Százhold városrészen

Bővebb 
információ: 

VÁLASZTÁS 2024
2024. MÁJUS 10.
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Két anyák napi koncerttel várta múlt 
hétvégén a Sarlós Boldogasszony Szé-
kesegyház az érdeklődőket: szombaton 
László Attila, a Csillag születik egykori 
győztese, vasárnap Horváth Dániel Dudu 
és Németh Ádám zenélt. 
 
Szombaton telt ház fogadta a Székesegyház-
ban László Attilát – akinek, ahogy az énekes 
viccesen fogalmazott, Vas megyei karrierjét 
Perger Gyula főplébános indította be, hiszen 
ő szervezte mindhárom itteni fellépését. A re-
pertoár előhívta azokat az érzelmeket, melyek 
anyák napján gazdagabbá teszik az anyákat, 
nagymamákat, dédmamákat – és a gyer-
mekeket. Republik Ha még egyszer láthat-
nám, Kovács Kati Úgy szeretném meghálálni, 
Elvis Presley Love me tender – ikonikus slá-
gerek után Dsida-versek megzenésítése kö-
vetkezett: Máté Péter Szülői ház dalára már 
nem csak egy-két kézben volt zsebkendő. 
A zárás Koncz Zsuzsától az anyák napi zenei 
programból kihagyhatatlan Mama, kérlek 
volt. A vastaps után ráadást is kaptunk: László 

Attila a Boldogasszony Anyánk himnuszt 
énekelte el, s ha az ember szeme közben 
rátévedt a Székesegyház betlehemet ábrázoló 
festményére, amin Mária anyai szeretettel 
mosolyog a kisded Jézusra, úgy érezte, jól 
is van ez így. Vasárnap Horváth Dániel Dudu 

hegedűn, Németh Ádám zongorán játszott. 
A repertoárban Rachmaninov, Schubert, Go-
unod, Elgar, Massanet mellett Horváth Dániel 
saját szerzeményei is felcsendültek. A koncert 
ingyenes volt, a felajánlásokat a székesegyház 
világításának korszerűsítésére fordítják.

Tp

ANYÁK NAPI KONCERTEK

László Attila után Horváth Dániel Dudu és Németh Dániel lépett fel

KRÓNIKA
2024. MÁJUS 10.
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Megújul a kereszteződés 
Folytatódik a Csaba utca felújítása, a kivitelező 
a Vásártér utcai kereszteződés burkolatát újítja 
fel, ezért a csomópontot május 10-én, pénteken 
délelőtt fél 9-től 11-én, szombaton este 8 óráig 
teljes egészében lezárják. Ez azt jelenti, hogy 
az elkerülő felől nem lehet majd áthajtani 
a Csaba utcába. A vállalkozások viszont a Csa-
ba utcán keresztül meg tudják közelíteni az in-
gatlanokat. A Blaguss buszjáratai a benzinkúton 
át közlekednek majd. 
 
Érettségi 
Elkezdődtek az érettségi vizsgák országszerte. 
Idén több mint 112 ezer diák ad számot tu-
dásáról a négy alaptantárgyból. Magyarból 
több mint 73 ezren vizsgáznak, legtöbben kö-
zépszinten. A magyar írásbeli érettségiben 
szerepelt idén irodalmi műveltségi teszt és 
több memoriter is. Feltűnt Leczo Bence Te-
kercsek, kódexek, átkok – történetek a köny-
vek születéséről című írása, az Antigoné és 
Ady Endre-mű is. A végzősöknek Karinthy 
Frigyes – Az olasz fagylaltos című novelláját 
kellett elemezniük. Kedden matematikával 
folytatódtak az írásbeli vizsgák, szerdán tör-
ténelemből, csütörtökön idegen nyelvből érett-
ségiztek a diákok. A szóbeli vizsgák június 
17-én kezdődnek. 
 
Kiállítás 
Megnyílt a Vasi Amatőr Alkotók „Kapcso-
latok” című vándorkiállítása szombaton 
a Zarkaházi Szily-kastélyban. A 13 bemu-
tatkozó művész a festmények mellé ezúttal 
verseket is társított, ami még színesebbé 
varázsolja a tárlatot. A Vasi Amatőr Alkotók 
közössége már negyedik éve járja a vár-
megye településeit, ezúttal Szombathelyre 
érkezett a saját maguk által válogatott kol-
lekció. A kiállításmegnyitót követően kö-
tetlen beszélgetésen lehetett még jobban 

megismerni az alkotókat és munkájukat. 
A helyi értékek támogatása mindig nagyon 
fontos, fogalmazott  a kiállítás kapcsán Tóth 
Kálmán önkormányzati képviselő. A tárlat 
egy hónapon keresztül várja az érdeklődőket 
a Zarkaházi Szily-kastély szalonjában. 
 
Elutasított kifogás 
A Fidesz helyi szervezete a választási bizott-
sághoz fordult, mert véleményük szerint az Él-
jen Szombathely! Egyesület az identitáserősítő 
programot felhasználva közpénzből is kam-
pányol, mondta Illés Károly frakcióvezető hét-
főn a párt sajtótájékoztatóján. A politikus azt 
kifogásolta, az indentitáskampány szlogenje, 
grafikája, betűtípusa és színei azonosak az  Él-
jen Szombathely! Egyesület jelölő szervezet 
által használt elemekkel. Tóth Kálmán frak-
cióvezető (ÉSZ) közleményben így reagált: 
A Fidesznek nem tetszik a „Mindenki Szom-
bathelyi!” kifejezés, ami érthető, hiszen 
az ő polgármesterjelöltjük rábahídvégi. A Helyi 
Választási Bizottság a kifogást érdemi vizsgálat 
nélkül elutasította, mivel a bizottság állás 
pontja szerint a kifogást késve nyújtották be. 
Információnk szerint a Fidesz fellebbezett 
a döntés ellen. 
 
Cigány családok találkozója 
Több mint száz roma család vett részt szom-
baton a Cigány Családok Találkozóján a Püspöki 
Palota kertjében. A Szombathelyi Egyházmegye 
és a karitász rendezvényét zenei programok 
és kézműves foglalkozások színesítették. A lo-
vászi általános iskola énekkarának műsora 
nyitotta a Cigány Családok találkozóját, amit 
az egyházmegye és a karitász 2016 óta minden 
évben megszervez Boldog Ceferino, a cigányok 
védőszentje tiszteletére. A mai nap azt is akarja 
üzenni, hogy minden ember a teremtő Isten 
remekműve, képmása, bármilyen a bőre színe, 
bármilyen az anyanyelve, annyi tehetség van 

ezekben a roma gyerekekben, annyi lehetőség, 
annyi öröm, fogalmazott Székely János me-
gyéspüspök. A zenei műsorszámokkal pár-
huzamosan a gyerekek kézműves foglalko-
zásokon tehették próbára kreativitásukat: 
a karitász munkatársainak segítségével bőrből 
készíthettek emléktárgyakat, cigány alkotók 
pedig a kosárfonás és a festészet rejtelmeibe 
avatták be őket.  
 
Nagy Gáspár 75  
Nagy Gáspár 75. születésnapja alkalmából 
több helyszínen is rendezvényeket tartottak 
országszerte. A bérbaltavári születésű író, 
költő, szerkesztő, a rendszerváltás kiemelkedő 
alakja emlékére a Berzsenyi Dániel Könyv-
tárban is sokan összegyűltek. Előadások ele-
venítették fel a 2007-ben elhunyt szerző élet-
útját, és műveinek a hazai irodalomra gyakorolt 
hatását. A programot filmvetítés és kiállítás 
is színesítette, egy hangfelvételen pedig maga 
Nagy Gáspár szavalta saját verseit. 
 
Anyák napi műsor  
Anyák napi ünnepséget szervezett múlt héten 
a Szöllősi Nyugdíjas Klub. Pődör György Pri-
ma-díjas költő mondott köszöntőt, és Deve-
cseri László József Attila-díjas író, költő ol-
vasott fel verseket. A műsort követően jó 
hangulatú batyus bált tartottak a klub Pásztor 
utcai székhelyén. 
 
Majális  
Péntektől vasárnapig háromnapos majálisra 
hívta a szombathelyieket az önkormányzat 
a Derkovits Városrészért Egyesülettel és 
a Szombathelyi Futóklubbal közösen az Em-
lékmű-dombra. Csúcsfutás és anyák napi sport-
os délelőtt, bábszínházi előadás és helyi fellépők 
zenei koncertjei színesítették a programot. 
Nem maradtak el a majális hagyományos kel-
lékei, a lacikonyhák és a körhinták sem.

NYERJ EGY CABRIÓT!
Elindult nyereményjátékunk, amelyen 
egy vadonatúj Fiat 500-as cabriót 
lehet nyerni. Május 3-tól május 25-ig 
minden héten található egy nyerő 
mondat a Savaria Fórumban, azaz 
összesen 4 mondatot kell megtalálni. 
(Tudjuk, több ezer van benne.) Segí-
tünk, hogy hol keresd: az adott mon-
datot minden héten a „Nyeremény-
játék” feliratú mezőben találod! 
 
Május 25-én nyílik meg az a felület, ahova 
a mondatokat, azaz a 4 szlogent be tudod 
küldeni. Ezek feltöltésével és néhány adat 

megadásával (FONTOS: A SZOMBATHELYI 
LAKCÍMKÁRTYA ÉS A BETÖLTÖTT 16. ÉLETÉV 
FELTÉTEL) máris bekerülsz azok közé, akik 
között közjegyző jelenlétében kisorsoljuk 
a Fiat 500-as cabriót. A felület június 12-ig 
lesz nyitva, addig feltöltheted a szlogeneket. 
Ha nem kapsz Savaria Fórumot, kivették 
a postaládából, 
nem találod, no 
para, minden 
egyes számot 
online formában 
is megtalálsz 

a https://www.savariaforum.hu/lapszamok 
oldalon. A játék részleteit itt tudod elolvasni: 
https://www.savariaforum.hu/nyeremeny-
jatek/beszallsz-a-savaria-forummal-egy-
cabriot-lehet-nyerni 

a Te lapod!Savaria Fórum:
«

HÍROLDAL
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Az ötödik alkalommal megrendezésre 
kerülő, májustól szeptemberig tartó 
programsorozatról kedden tartottak saj-
tótájékoztatót a Csónakázó-tó szigetén. 
 
Több mint 30 helyszínen, több mint 100 prog-
rammal jön idén az Érezd Szombathelyt! – 
nyitotta meg a sajtótájékoztatót dr. Nemény 
András polgármester –, ami kiváló alkalom 
arra, hogy a város kisebb közösségei adjanak 
valamit a nagyobb közösségeknek, s ennek 
köszönhetően a szombathelyiek boldogabbak, 
mint más városban élők az országban. 
Öt évvel ezelőtt kezdődött a fesztivál, mára 
a szombathelyi identitás részét képezi – em-
lékeztetett Horváth Soma alpolgármester, hoz-
zátéve, hogy a Ferences-kert, a Csónakázó-
tó, az Emlékmű környezete idén is megtelik 

pezsgő élettel. Grünwald Stefániától, a Savaria 
Turizmus Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatójától 
megtudtuk, a programsorozat városi össze-
fogással jött létre, melyhez a rendezvényt 
életre hívó szombathelyi önkormányzaton és 
annak fenntartásában működő szervezeteken 
túl évről évre csatlakoznak lokálpatrióta, 
a szombathelyi identitást és a helyi értékek 
képviseletét kiemelten fontosnak tartó civil, 
gasztro-, turisztikai, egyházi és művészeti  
szervezetek, cégek. 
Horváth Zoltán, az AGORA Savaria Kulturális 
és Médiaközpont NKft. ügyvezetője az AGORA 
programjait ismertette, Prieger Szabolcs, kul-
turális és városi nagyrendezvény koordinátortól 
pedig elmondta, nyitórendezvényként debütál 
idén a Food and Music Weekend – helyi kö-
tődésű zenekarok lépnek fel a Fő téren.

Bölcsőde EXPO, urbanisztikai nyári 
egyetem, Orbán-napi Hegyi Vigadalom, 
rózsanapok és herényi jubileum – ak-
tuális májusi programjaikat ismertették 
civil szervezetek a Vas Vármegyei 
Civil Közösségi Szolgáltató Központ 
hagyományos sajtóreggelijén. 
 
Tavaly szervezett először Bölcsőde Expót 
az Egyesített Bölcsődei Intézmény és a hozzá 
kapcsolódó egyesület. Nagy siker volt, 
350 család vett részt rajta. Most szombaton 
ismét piknikre hívják a bölcsődei ellátás iránt 
érdeklődőket a Kámoni Arborétumba, ahol 
megismerhetik az intézmények szakmai 
programját, foglalkozásokon vehetnek részt, 
és akár a beiratkozást is elintézhetik. Idén 
nyáron öt turnusban szervez napközis tábort 
óvodásoknak a Papírsárkány Alapítvány, ősz-
szel pedig ingyenes szakmai előadássorozatot 
indítanak Mittli Éva gyermekpszichológus 
vezetésével. Május 25-én kezdődik a Georgina 
Rózsanapok rendezvénysorozata az acsádi 
Márk Rosariumban, amely Szegedy Georgi-
nának, az acsádi kastély utolsó birtokosának 
állít emléket. Könyvbemutató, előadás, kon-
cert és piknik is szerepel a programban. 
Május 26-án szervezi meg a Hegypásztor 
Kör a 17. Orbán-napi Hegyi Vigadalmat Osz-
kón. Népi játékokkal, főzőversennyel, bor-
kóstolóval, szőlőhegyi hangulatokat bemutató 
fotókiállítással, kézműves foglalkozásokkal, 
táncos és zenés programokkal várják a ven-
dégeket. Május 31-én és június elsején ün-
nepli alapításának 30. évfordulóját a Herényi 
Kulturális és Sport Egyesület: kiállítások nyíl-
nak, fellép a Herényi Nótakör, Tóth Dániel 
énekes, beszélgetnek múltról, jövőről. Június 
18-án kezdődik a háromnapos Savaria Ur-
banisztikai Nyári Egyetem, amely már az 57. 
a sorban. Ezúttal az iparterületekről szólnak 
az előadások, főépítészeti fórumot tartanak. 
A sajtóreggelin bemutatkozott a két éve 
alakult ÚjGeneráció Ökölvívó Iskola SE, 
amely utánpótlás-neveléssel foglalkozik. 
Pap István elnök egy nemescsói kutyás 
rendezvényt is az érdeklődők figyelmébe 
ajánlott: június 2-ára bemutatókkal, szép-
ségversennyel, kutyás kvízzel készülnek. 
Hat turnusban szervez idén nyáron tábort 
a Kerekerdő Alapítvány, köztük a Pajta Tá-
bort a Vasi Skanzenban. Gyöngyösi Péter 
elnök arról is beszámolt, hogy folytatják 
a felsőcsatári gyermeküdülő megmentését 
célzó kezdeményezésüket, eddig másfél 
millió forint adomány gyűlt össze. 

Tp SaFó

ÉREZD SZOMBATHELYT! 2024 PROGRAMOK 
MÁJUSRA

Horváth Zoltán (balról), Horváth Soma, dr. Nemény András, Grünwald Stefánia, Prieger Szabolcs

Programok május 7–18. 
Május 7. 17.00–18.00 Kardos Tamás fotókiállítás-megnyitó Berzsenyi Dániel Könyvtár 
Május 7. 17.00–18.00 Isis, az ezernevű / Sosztarits Ottó: Ünnepek és hétköznapok az Iseumokban  
Május 10–19. Iseum Savariense Daniel's Selection – Best of Daniel's sushi ajánlat Daniel's Kitchen 
Május 11. 8.00–15.00 Fut a város! Fő tér 
Május 11. 14.00–18.00 Madarak és fák napja. Családi délután. Vasi Skanzen 
Május 11. 13.00–22.00 Napközi. Szabadtéri Elektronikus zenei piknik. Csónakázó-tó sziget 
Május 11. 20.00 Rum- és ginkóstoló Cuvée Bor & Gin Bar 
Május 13. 17.00–18.00 Fél évszázad a magyar nyelv szolgálatában. 50 éves az ELTE szombathelyi 

Magyar Nyelvtudományi Tanszéke könyvbemutató 
Május 13–19. Berzsenyi Dániel Könyvtár. Burgerek a házban: Pofaburger. 108 Restaurant 
Május 15. 17.00–18.00 Nagy Csaba előadása: Közterek – Közösségi terek. Szombathelyi Képtár. 
Május 16. 18.00–20.00 Zenés gasztroest. Wagner Vendégudvar. S. Hollósy Kornél zenél 
Május 16. 17.00 Vacsorázzunk Derkovits Gyulával! (pop up kiállítás) Szombathelyi Képtár 
Május 17. 12.00 Quadrille – közösségi tánc Fő tér 
Május 17–18. Fröccsterasz. Pannonhalmi Főapátság borászat. Daniel's Kitchen 
A programokról részletesen a www.erezdszombathelyt.hu oldalon olvashat. 
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RENDEZVÉNY 
BÖLCSŐDE EXPO 2024 
Május 11., szombat 9.00 
KÁMONI ARBORÉTUM ÖKOTURISZTIKAI LÁ-
TOGATÓKÖZPONT 
A nap folyamán számos ismeretterjesztő elő-
adásra várják a szakembereket, de a gyerekek 
számára is terveztek foglalkoztató progra-
mokat.  
 
A KÖZLEKEDÉSI KULTÚRA NAPJA 
Május 11., szombat 9.00–12.00 
FŐ TÉR 
9 órakor műanyag motoros felvonulás kicsik-
nek, kerékpáros ügyességi pálya kicsiknek 
és nagyoknak, játékos feladatok, rendőrségi 
és tűzoltósági járművek.  
 
FUT A VÁROS 
Május 11., szombat 10.00 
FŐ TÉR 
Részletek a 15. oldalon.  
 
ORSZÁGOS GAMING EXPO 
Május 11., szombat 10.00–18.00  
AGORA – MSH  
A 2024-es eseménysorozat helyszínein a lá-
togatók autószimulátorok, VR-eszközök és 
retró játékok mellett meglátogathatják az 
OGEX gamermúzeumát, cosplay-bemutatókat 
nézhetnek meg, valamint edukációs előadá-
sokon betekintést nyerhetnek a gaming és 
az esport komolyabb szegleteibe is. A ren-
dezvény idén is ingyenes, azonban regiszt-
rációhoz kötött. 
 
MADARAK ÉS FÁK NAPJA 
Május 11., szombat 14.00–18.00 
VASI SKANZEN 
Részletek a 15. oldalon.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
QUADRILLE EURÓPAI TÁNCFESZTIVÁL 
Május 17., péntek 12.00 
FŐ TÉR – RENDEZVÉNYTÉR (ESŐHELYSZÍN: 
AGORA – MŰVELŐDÉSI ÉS SPORTHÁZ) 
Részletek a 15. oldalon. 
 
MOZI 
FILMBEMUTATÓ ÉS KÖZÖNSÉGTALÁLKO-
ZÓ – BESZÉLŐ TRÓFEÁK 
Május 11., szombat 18.30 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 

A film szombathelyi színészekkel és alkotókkal 
készült, Vas megyei helyszíneken. Illés László 
harmadik nagyjátékfilmje íróként és rende-
zőként. Az AGORA – Savaria Filmszínházban 
megrendezésre kerülő magyarországi bemu-
tatón a nézők a film alkotóival és színészeivel 
is találkozhatnak, és a vetítést követően be-
szélgethetnek velük. 
 
JÓTÉKONYSÁGI MOZI ÉS  
KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ 
Május 13., hétfő 19.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
Szőke András & Brigádnapló c. filmje.  
 
VÁLASZD AZ ÉLETET! 
Május 16., csütörtök 18.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
Cabrini – A szent. Az AGORA-Savaria Film-
színház és a Szombathelyi Egyházmegye közös 
vetítéssorozata A film előtt bevezetőt mon-
danak és a beszélgetést vezetik a szombathelyi 
Domonkos nővérek. 
 
SZÍNHÁZ 
SOHASEM ÉR VÉGET  
A DÍNOM-DÁNOM 
Május 10., péntek 19.00 
AGORA – MSH 
A Monarchia Operett 2 felvonásos előadása.  
 
DÁNIEL ANDRÁS: MEGETTÉK AZ OVIT 
Május 11., vasárnap 10.00  
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ 
Ajánlott életkor: 4 éves kortól.  
 
ABC-BETŰJÁTÉK 
Május 11., vasárnap 10.00  
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ 
Ajánlott életkor: 6 éves kortól.  
 
KALAMAZOO 
Május 13., hétfő 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
DUMASZÍNHÁZ: KAPUNYITÁS 
– ÁCS FRUZSINA ÉS SZABÓ BALÁZS 
MÁTÉ KÖZÖS ESTJE 
Május 14., kedd 19.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
 
TESZTOSZTERON 
Május 14. és 16., kedd és csütörtök 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
CANDIDE 
Május 15., szerda 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
MIKVE 
Május 16., csütörtök 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 

HEGEDŰS A HÁZTETŐN 
Május 17., péntek 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
 
KIÁLLÍTÁS 
VACSORÁZZUNK DERKOVITS GYULÁVAL!  
Május 16., csütörtök 17.00 
SZOMBATHELYI KÉPTÁR 
Kiállításmegnyitó. Részletek a 15. oldalon.  
 
ELŐADÁS 
HAGYOMÁNYOS KÍNAI ORVOSLÁS MAGYARUL 
Május 11., szombat 17.30–19.00 
KÁMONI ARBORÉTUM 
 
ERTLER ALÍZ – ÁLLATVILÁG KÜLÖNBÖZŐ 
KLÍMÁN BRAZÍLIÁTÓL KAMCSATKÁIG 
Május 14., kedd 18.00 
ELTE SEK C ÉPÜLET NAGYELŐADÓ 
 
TOURINFORM  
– SZÍVVEL ÉS TUDÁSSAL SEGÍTÜNK!  
Május 15., szerda 17.00 
VÍZTORONY 
A munkatársak személyesen mutatják be 
az irodát, és mesélnek működésükről. A prog-
ramon való részvétel ingyenes! 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
KÖNYVBEMUTATÓ – PINTÉR GYÖRGY:  
A HEGYHÁTI EMLÉKEK ŐRE 
Május 15., szerda 17.00 
AGORA – MSH 
Hazánk egy – eddig – méltatlanul elfeledett, 
ismeretlen vidékét fedezhetjük fel a kötetek 
lapjain. A programra a belépés ingyenes. 
 
KÖZTEREK – KÖZÖSSÉGI TEREK 1.  
Május 15., szerda 17.00 
SZOMBATHELYI KÉPTÁR 
A hagyományos emlékezeten túl – Nagy Csaba 
képzőművész, főiskolai docens előadása. 
Részletek a 15. oldalon. 
 
SAVARIA SLAM POETRY – ÉVADZÁRÓ 
TEAM SLAM BAJNOKSÁG 
Május 15., szerda 19.00  
AGORA – MSH 
 
EZT LÁTNI ÉS HALLANI KELL! – A SEHE-
REZÁDÉ FANTASZTIKUS ZENEI FRESKÓJA 
Május 16., csütörtök 17.15–18.30 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
Horváth Imre komolyzenei előadása.  
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KONCERT 
13. PUNKMARATON FESZTIVÁL 
Május 10–12., péntek–vasárnap 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
A fellépő zenekarok 2 színpadon fogják egy-
mást váltogatni. Non-Stop nyitvatartás: péntek 
17.00 – vasárnap 12.00! 
 
NAPKÖZI 
Május 11., szombat 13.00–22.00 
CSÓNAKÁZÓ-TÓ SZIGET 
Részletek a 15. oldalon.  
 
DÚDOLJ VELÜNK ÉS TÁNCOLJ! 
Május 11., szombat 18.00 
BARTÓK TEREM 
Sárvári Fúvósok.  
 
SZOMBATHELYI ALTER-POP AKUSZTIK 
Május 17., péntek 19.00 
MMIK CAFFE 
A kedvenc dalaidat hallgathatod egész este 
az Andalgó tolmácsolásában akusztikusan. 
Koncertkezdés: 20.00. 
 
EURÓPA KIADÓ 
Május 17., péntek 19.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
 
EGYÉB 
KÉZMŰVES KUCKÓ 
Május 11., szombat 9.00–12.00  
AGORA – MSH  
Téma: Széljáték készítése. 
 
EGÉSZSÉG- ÉS CSALÁDI NAP 
Május 11., szombat 10.00 
FAMILY CENTER 
 
VASÁRNAPI KÖZÖS  
KILOMÉTEREK 
Május 12., vasárnap 8.00–11.00 
CSÓNAKÁZÓ-TÓ 
A Jáki Kör. Találkozó a tó parkolójában. Ter-
vezett táv: 28 km. Tervezett útvonal: Szom-
bathely – Újperint – Ják – Balogunyom – 
Szombathely.  
 
ÁDINÉRT JÓTÉKONYSÁGI TÚRA 
Május 12., vasárnap 9.30–17.30 
OLADI PLÉBÁNIA 

A Vasi Vándorok Sportegyesület „Írjunk le egy 
szívet Ádinért” jótékonysági túrát szervez. A tú-
rát 2 távon (5 és 10 km) rendezik meg, gondolva 
a kisgyermekes családokra, nyugdíjasokra és 
a rendszeres túrázókra is. Gyönyörű helyszínek 
(Csónakázó-tó, Emlékmű-domb, Skanzen, 
Parkerdő), játékos feladványok és kvízkérdések 
út közben, melyek megválaszolásával 5 sze-
rencsés nyertes 1-1 üveg friss repcemézzel 
gazdagodhat. Lesznek vezetett túrák is, ezek 
előzetes regisztrációhoz kötöttek.  
 
SZÉPSÉGHIBÁS ÉS  
AKCIÓS KÖNYVVÁSÁR 
Május 12., vasárnap 10.00 
VÁSÁRCSARNOK 
 
RUHAHIMZŐ WORKSHOP 
Május 12., vasárnap 15.00–18.00 
KILENCES KÁVÉZÓ 
 
SPORT 
KOSÁRLABDA 
Május 11., szombat 19.45 
SCHAEFFLER ARÉNA SAVARIA 
Falco-Vulcano Energia KC Szombathely  
– NHSZ-Szolnoki Olajbányász 
(bajnoki döntő 1. 
mérkőzés) 
 
Május 14., kedd 18.00 
NHSZ-Szolnoki Olajbányász  
– Falco-Vulcano Energia KC Szombathely 
(bajnoki döntő 2. mérkőzés) 
 
Május 17. péntek 18.15 
SCHAEFFLER ARÉNA SAVARIA 
Falco-Vulcano Energia KC Szombathely – 
NHSZ-Szolnoki Olajbányász (bajnoki döntő 3. 
mérkőzés) 
 
KÉZILABDA 
Május 11., szombat 18.00 
HALADÁS SPORTKOMPLEXUM 
Szombathelyi KKA – Érd 
 
FUTSAL 
Május 11., szombat 15.30 
BUDAPEST, DR. KOLTAI JENŐ SPORTKÖZPONT 
Haladás VSE – MVFC Berettyóújfalu (Magyar 
Kupa Final Four 1. elődöntő) 

Május 17., péntek 18.30 
HALADÁS SPORTKOMPLEXUM 
Haladás VSE – SG Kecskemét Futsal 
(bajnoki döntő 1. mérkőzés) 
 
LABDARÚGÁS 
Május 11. szombat 16.00 
HALADÁS SPORTKOMPLEXUM 
Haladás Viktória – Diósgyőri VTK 
 
Május 11., szombat 17.30 
GYÖNGYÖSHERMÁN–SZENTKIRÁLY SPORTPÁLYA 
Gyöngyöshermán-Szentkirály SE – Rum KSC 
 
Május 12., vasárnap 17.30 
KIRÁLY SPORTLÉTESÍTMÉNY 
Újperint SE – Őriszentpéter SE 
 
Május 13., hétfő 20.00 
Vasas FC – Szombathelyi Haladás

Rólad szólnak a hírek.«
Savaria Fórum:

III. Derkovits 
Családi Délután  
2024. május 18.  szombat 
Szűrcsapó utca 24. mögötti  
sportpálya és játszótér 
 
14.00–15.00 Batyi Fusion 
15.00–15.10 Köszöntő 
15.10–15.45 Derkovits Gyula Álta-

lános Iskola Bemuta-
tó, ének és tánckar. 
Galaxy RRC Szombat-
hely. Ovisok tánca – 
Lukács Nikolett tánc-
tanár. 

16.00–17.00 Szamóca színház 
17.00–18.00 Bujtás Ervin és Ga-

lambos Berni műsora 
18.00–18.30 Energy Dance Team 

táncbemutató, tánc-
párbaj 

19.00–20.00 Big Mouse Band 

A délután folyamán kézműves foglal-
kozás, arcfestés, légvár és körhinta 
várja a kicsiket. A programokon való 
részvétel ingyenes. 
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A soproni utcák, terek, klubok, éttermek, 
kávézók, illetve a fő helyszín, a Lővérek 
különleges hangulattal és szokatlanul 
pezsgő élettel telik meg a SopronFest 
idején. Május 11. és 19. között város-
szerte 75 helyszínen 300 program várja 
a fesztiválozókat, többek között fellép 
a Kispál és a Borz, Halott Pénz, Azahriah, 
Kruder & Dorfmeister és Alle Farben is. 
A példátlan zenei kínálat mellett gaszt-
ronómia, podcast-beszélgetések, közel 
harminc kiállítás, túrák, irodalom, mozi, 
borkóstolók és sörnapok is szerepelnek 
a SopronFest étlapján.  
 
A SopronFest, Magyarország legújabb feszti-
válja zászlajára tűzte, hogy a teljesség igényével 
mutatja be az adott év könnyűzenei koncert 
kínálatát: a legaktuálisabb nevektől az élő le-
gendákig. Azahriah és a Halott Pénz csak itt 
vállalt fellépést az év első felében, de a 85 
éves Korda György és Balázs Klári a születés-
napi élő turné keretében ugyancsak elfogadta 
a SopronFest meghívását a Lővér Nagyszín-
padra. A pünkösdi hosszú hétvégén többek kö-
zött Majka, Dzsúdló, Beton.Hofi, a Follow the 
Flow, a Quimby, Kruder & Dorfmeister páros 
és Sigma is koncertet ad a Lővérekben, ahol 
Alle Farben tűzijátékos opening show-ja indítja 
el a programokat. Napközben pedig a Fő téren 
a Tűztorony tövében a Soproni Sörnapok szín-
padán mások mellett Demjén Ferenc, a Csík 
zenekar, a Punnany Massif és a Kraak & Smaak 
is színpadra lép. Ugyanitt a nulladik nap két 
főszereplője a Kispál és a Borz és a Necc Party.   
A városban közel harminc ART-program várja 
az érdeklődőket. „A Hűség Városa” című cso-
portos tárlaton a neves művészek – Bukta 
Imre, Bereczki Kata, Ef Zámbó István, Labrosse 
Dániel, Sibitka Panni, Soós Nóra és Weiler 
Péter – nemcsak kiállítanak, hanem a hely-
színen alkotnak is. Három napon át a Várke-
rületen találkozhatunk velük, miközben a ha-
talmas szív alakú kompozíciókat készítik. 
Ezek az alkotások a SopronFest után helyi 
tulajdonosaikat keresik, a művekből származó 
bevételből pedig a művészek által megjelölt 
ügyeket támogatják. Szintén a Várkerületben, 
a WAMP kortárs design vásár kitelepülésén 
magyar tervezők termékei közül válogatha-
tunk. A Soproni Egyetemhez tartozó Esterházy 
Palota-Erdészeti Múzeum a belvárosban már 
a warm-up napokban megkezdi az ARTprog-
ramok sorát a SopronJÓLFest művészeti, csa-
ládi programmal. Az ismert soproni orvos-
fotóművész, Dr. S Kárpáti György kerékpáros 
túráinak különleges fotóit állítja ki a Kárpáti 

malomban. Csoportos tárlattal készül a Fi-
delissimArt csapata, Nánási Pál pedig a mes-
terséges intelligencia segítségével „létreho-
zott” alkotásait mutatja be. A Magyarázat 
mindenre című film Képek, szavak című ki-
állítását a rendező, Reisz Gábor nyitja meg. 
A Fiatal Iparművészek Stúdiója Egyesület 
egyedülálló kollekciója máshol nem létező 
módon nyújt keresztmetszetet a kortárs ipar-
művészeti alkotások galaxisában. A Hybridart 
Management által szervezett Wood Wide Web: 
Láthatatlan kapcsolódásaink című csoportos 
kiállítás számos izgalmas kérdést jár körbe: 
hogyan tudjuk fenntartani és növelni az élet 
minőségét anélkül, hogy veszélyeztetnénk 
a helyi, a nemzeti és a globális környezetünket.  
A SopronFest ideje alatt a kortárs irodalmi 
élet krémje is ellátogat a Hűség városába. 
Grecsó Krisztián Egy életem című program-
jának a sopronbánfalvi Kolostor Hotel kertje 
ad otthont.  A Líra Irodalmi Teraszon meg-
hallgathatjuk Parti Nagy Lajos, Nyáry Krisztián, 
valamint Erdős Virág beszélgetését, Szendrő 
Csaba pedig az #Olvasni Szabad, olvasást 
népszerűsítő programjával érkezik. Az irodalmi 
beszélgetéseknek tökéletes kiegészítő prog-
ramjai lehetnek a Magyar Jazz Szövetség által 
delegált zenekarok koncertjei. 
Hét helyszínen zajlanak a SopronFest pod-
cast-beszélgetései és előadásai. Áder János 
Steigervald Krisztiánnal, Puzsér Róbert Se-
bestyén Balázzsal, Kadarkai Endre Ördög Nó-
rával, ByeAlexszel beszélget. A „Dumadélután” 

keretében Fábry Sándor, Dombóvári István 
és Szabó Balázs Máté lép színpadra, Hajós 
András és Linczényi Márk pedig szokás szerint 
egy Problémát elemez. „Hol a boldogság mos-
tanában?” – így szól Tari Annamária legutóbbi 
könyve, amelyben a mesterséges intelligencia, 
a digitális világ okozta kihívásokat elemzi. 
A Soproni Egyetemen megrendezett beszél-
getésen a szerző mellett Nánási Pál, Szabó 
Béla és Weiler Péter vesz részt. 
Zenés élményfőzés, rendhagyó vidéki villás 
brunch, vegán vacsoraest, Michelin- csillagos 
séfek, kiváló borok, prémium kávék és szak-
mai beszélgetések. Május 11. és 17. között 
Sopron 12 étteremében és vendéglátóhelyén 
27 gourmet program is várja a vendégeket. 
Többek között a városba látogat és ide teszi 
át a konyháját Gianni, Bíró Lajos, Mautner 
Zsófia, Szabi a pék és Jahni László, a bala-
tonszemesi Kistücsök séfje, a helyi gasztro 
színtérből pedig Harrer-Abosi Beatrix és Er-
hardt Zoltán is izgalmas menüvel készül.  
A szervezők nagy figyelmet fordítanak arra, 
hogy a SopronFest fenntartható fesztiválként 
legyen jelen a hazai kínálatban. Céljuk egy 
„emberi léptékű” méret kialakítása. Kiemelten 
támogatják a helyi vállalkozásokat és terme-
lőket, legyen szó dekorációs eszközökről, 
színpadtechnikáról, vagy éppen az ételárusok 
alapanyagairól - amit csak lehetséges, helyi 
partnerekkel együttműködve teremtenek elő.  
Részletes program: https://sopronfest.hu/  

(X)
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Május 15-én, 18 óra 15 perckor  
a Szombathelyi Televízió műsorán. 

V E N D É G :  
Tóth Kálmán 

Szombathely 14. sz. választókörzet képviselője

Martinus Medicus Egészségcentrum 
9700 Szombathely, Sorok u. 24-25. • Időpontegyeztetés: (06 30) 8 320 320 • Telefon rendelési időben: (06 94) 320 320

ULTRAHANG VIZSGÁLATOK RÖVID HATÁRIDŐN BELÜL! 
www.martinusmedicus.hu

Reumatológiai szakrendelés dr. Farkas Áron reumatológus szakorvos 
gyulladásos és kopásos eredetű mozgásszervi fájdalmak diagnosztizálása,  gyógyszeres vagy injekciós kezelése

Amit kínálunk: tiszta, családias munkakörnyezet, jelenléti 
bónusz, különböző munkarendek, utazás költségtérítése. 

Amennyiben állásajánlatunk felkeltette érdeklődését  
és szívesen dolgozna családias hangulatú  

légkörben, jelentkezzen elérhetőségeink valamelyikén. 

ELÉRHETŐSÉGEINK: 
E-mail: info@villszov.hu • Tel.: 94/500-818 vagy 06 30 074 94 35 

9700 Szombathely, Jászai Mari utca 3. 

A VILLSZÖV ZRt. 
operátor 

munkakörbe munkavállalókat keres! 
(min. 8 általános, választható műszakok:  

két műszak, állandó éjszaka) 

FIGYELEM!

NAGYTESTŰ KUTYÁK BETEGSÉGEI 

Dr. Varjú Gábor

T I E R K L I N I K
Á L L A T K Ó R H Á Z  

9700 Szombathely, Bartók Béla krt. 9/b. 

Tel.: +36 94 310 034
https://allatorvos-szombathely.hu/hu/ 

facebook.com/szombathelyiallatkorhaz 
Nyitva:  

H–P 08.00–20.00, Szo–V 09.00–18.00

(X)



A Haladás 3-0-s vereséget szenvedett 
a Győr–Moson–Sopron vármegyeiek 
otthonában a bajnokság 27. fordu-
lójában. 
 
Idegenbeli találkozó előtt állt a Haladás 
NB III-as együttese, amely a Gyirmót ott-
honába látogatott. A szombathelyiek a 60. 
percig remekül tartották magukat, sőt, mi 
több az is benne volt a játékban, hogy ők 
legyenek lépéselőnyben az első játékrész 
után. Ezt nem sikerült kiharcolniuk, a Gyirmót 
pedig később három gólt szerezve eldöntötte 
a győzelem sorsát. A szombathelyiekre fino-
man fogalmazva sem vár könnyű feladat 
a soron következő fordulóban: május 12-én, 
vasárnap 17 órás kezdettel a bajnoki címért 
harcoló, Csordás Csaba irányította Bicske 
látogat a vasi vármegyeszékhelyre.

Malomsoki Cintia SaFó

Újabb fordulót játszottak a csapatok a 
városi kispályás labdarúgó-bajnokság-
ban, a kupában pedig kialakult a négyes 
döntő mezőnye.  
 
I.osztály: Di Napoli-LK Bulls 2-2 (0-2). Gól: 
Kovács A., Sásdi D. ill. Lippai D. 2 FocIszak 
FC-eSport Szombathely 3-3 (1-1). Gól: Ma-
rics G., Németh G., Horváth A. ill. Nagy M. 
2, Tóth L. Peszi FC-Atlantisz SÉ SE 1-2 (0-0). 
Gól: Joó B. ill. Simon K., Séfer S. Illés Aka-
démia Fiatalok-ATANÁCS 3-4 (1-2). Gól: 
Joó B. 2, Gadavics B. ill. Szandi G. 2, Balikó 
T., Havasi M.  
 
II. osztály: Sitke-Ivytech 7-3 (4-1). Gól: Csor-
dás L. 2, Horváth B. 2, Gosztolya Á., Gyürü P., 
Gyürü T. ill. Takács D. 2, Tímár B. Wanted FC-
OFFICE 5-7 (1-3). Gól: Pintér M. 2, Imre A., 
Farkas A., Forgács M. ill. Pezenhófer Gy. 2, 
Koltai B. 2, Hende T. 2, Czimber M. Ölbői Hor-
gásztó-Buday Autófény&Liget Bowling 6-2 
(3-0). Gól: Kovács T. 2, Vajda M. 2, Kovács A., 
Fehér K. ill. Rácz M. 2 
 
IV. osztály: Lizard Projects-NK Sambotel 
2-1 (2-1). Gól: Polgár D., Ádám V. ill. Horváth 
M. Sasoló Kecskék-FC Classic 10-3 (4-1). 
Gól: Moór Á. 4, Major Cs. 3, Horváth Zs. 2, 
Szabó A. ill. Hende T. 2, Bankits R. Vegye-
szöldség-Hasak/k/ 3-5 (3-4). Gól: Bonti T., 
Németh E., Molnár P. ill. Gyimesi S. 2, Antal 
P., Karda Z., Tóth D. Füles FC-Alcatraz-RO-
OF-2005 BT. 7-2 (2-2). Gól: Beke K. 2, Jónás 
Cs., Pócza G., Kámán A., Nagy F., Beke P. 
ill. Nagy D. 2 

Öregfiúk: Young Boys Szombathely-Falco-
Piac Café 2-11 (0-5). Gól: Horváth B. 2 ill. Né-
meth R. 4, Németh Z. 4, Horváth R. 2, Vígh F. 
Carpolír FC-Vasi Korall KFT 3-4 (1-3). Gól: 
Weisz Gy., Babos I., Hentsey P. ill. Tancsics Zs. 
2, Kiss Z., Fekete Z. Aptív Öregfiúk-Joy Food 
7-3 (4-2). Gól: Molnár J. 3, Komora P. 2, Vermes 
O., Mecsei Gy. ill. Mészáros T. 2, Szabó M. Sa-
varia Honvéd Faterok 1-4 (0-1). Gól: Novák T. 
ill. Alföldi J., Alföldi Z., Alföldi B., Vajda Sz.  
 
Senior: Falcold-HB United 11-1 (4-0). Gól: 
Héra Zs. 4, Mikos T. 2, Karda Z. 2, Magyar J., 
Jáger L., Németh Z. ill. Babócsi P. Örökifjak-
Savaria Honvéd Senior 3-1 (1-1). Gól: Németh 
J., Karvalits G., Zátonyi Z. ill. Németh L. Joy 
Food Senior-Profit-Adó BT 15-0 ( 8-0). Gól: 
Mihók Cs. 6, Borhy Sz. 4, Horváth R. 2, Sánta 
L., Lévai J., Szabó M.  
 
Nők: Kinizsi SK-Aranylábú Vastyúkok SE 0-3 
(0-1). Gól: Boros G., Pulai L., Nemes K. Vép-
SzaSza Pizza 0-2 (0-2). Gól: Hódosi B. 2 Rá-
bapaty KSK-Gersekarát SE 1-0 (0-0). Gól: Ta-
kács E. Vép-Kinizsi SK 2-2 (1-1). Gól: Eredics 
I., Takács E. ill. Takács D., Pitzer D. SzaSza 
Pizza-Aranylábú Vastyúkok SE 1-3 (0-1). Gól: 
Hódosi B. ill. Boros G. 2, Pulai L.  
 
Concordia Üzemanyagkutak Kispályás  
Labdarúgó Kupa 4-közé jutásért:  
Di Napoli (I.o.) – Füles FC (IV.o.)  6-4. Wanted 
FC (II.o.) – Fociszak FC (I.o.)  7-3. Falco-Piac 
Café (Öregfiúk) – ATANÁCS (I.o.) 5-2. Jumbo 
Intertrans Százhold (Öregfiúk) – LK Bulls (I.o.) 
1-1 hetesekkel 4-5 

KISPÁLYA: SZOROS MECCSEKNB III.: A MÁSODIK 
FÉLIDŐBEN 
DÖNTÖTT A GYIRMÓT

NB III. ÉSZAK-NYUGATI CSOPORT 27. 
FORDULÓ • GYIRMÓT FC GYŐR II. – SZOM-
BATHELYI MÁV HALADÁS VSE 3-0 (0-0) 
GYIRMÓT: Gruttó Bence – Szabó Krisztián 
(Kiss Barna 75’), Szűcs Patrik, Lázár Patrik 
(Horváth Máté 79’), Bagó Bálint, Tóth Dániel, 
Halácsi Fülöp, Ominger Bence (Varga Máté 
79’), Helembai Márk (Peisser Soma 75’), 
Somogyi Ábel (Bessenyei Dominik 75’), 
Major Martin, Papp Zsombor, Németh Noel, 
Csöngei Balázs, Reizer Bence, Barta Tamás, 
Gönye Máté. Vezetőedző: Ördög József 
HALADÁS: Horváth Bendegúz – Buzás László 
(Vigh Patrik 65’), Czuczi Péter, Varga Csaba, 
Kovács Bálint, Ferencz Zoltán (Varga Márk 
67’), Szenczi Bence, Pap Márton (Árvay 
Dávid 65’), Balogh Ákos (Tóth Márton 67’), 
Horváth Márk, Szabó Martin (Hende Máté 
80’), Pataki Roland, Tompek Levente 
Vezetőedző: Szenczi Imre 
Gólszerzők: Halácsi Fülöp (60’), Szűcs Patrik 
(70’), Ominger Bence (76’) 
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A hazai pályán versenyző klasszis és 
finn vetélytársa között az utolsó ver-
senyszám döntött. 
 
Május 3-án, valamint 4-én, azaz pénteken és 
szombaton került megrendezésre Szombat-
helyen a Strongman Champions League, vagy-
is a rangsorban a második legelitebb erős-
ember liga égisze alatt az U105-ös, azaz a 105 
kg-osok Európa-bajnoksága. A viadalon 
a szombathelyi Gadó András is megmérettette 
magát, mellett pedig még két magyar ver-
senyző, Pap Zoltán és Kontás Csaba volt ott 
a mezőnyben. Az első három helyezett pénz-
jutalomban részesült, valamint kvalifikálta 
magát a nyári, finnországi vb-re is. 
Az eseménynek két helyszín adott otthont: 
pénteken este Szombathely Fő terén csaptak 
össze a versenyzők, míg szombaton a Szom-
bathely Center parkolójában lehetett szorítani 
a sportolókért. Mindkét napon három-három 
versenyszámot rendeztek, pénteken kamion-
húzás, rönknyomás, valamint autófelhúzás 
szerepelt a programban, míg másnap súly-
tartás, betonhordók pakolása és koffercipelés 
volt terítéken. A pénteki esős időjárás némileg 
megnehezítette a versenyzők dolgát, ám Gadó 

András remekül állta a sarat, kiválóan telje-
sített, aminek köszönhetően a harmadik hely-
ről várhatta a folytatást. Ez egészen az utolsó 
– így mindent eldöntő – versenyszámig így 
is volt, amikor is finn ellenfelének egy ismét-
léssel több sikerült, így végül ő állhatott fel 
a képzeletbeli dobogó harmadik fokára. 
– Először is nagyon örülök, hogy egy ilyen 
remek rendezésű, színvonalas versenyt tud-
hatunk magunk mögött. Szerencsére mindenki 

körében nagyon jó volt a visszhangja az egész 
eseménynek. Az első napon a kamionhúzással 
a vizes talaj miatt rendesen meg kellett küz-
denünk, de a többi versenyszám szerencsére 
jól sikerült, és így dobogós helyről vághattam 
neki a szombati napnak. Ekkor is nagyon so-
kan buzdítottak minket, aminek nagy szerepe 
volt abban, hogy egészen az utolsó verseny-
számig tartani tudtam ezt a pozíciót. Itt egy 
finn fiúval voltunk holtversenyben, ám ő egy-
gyel többet tudott ismételni, így megszerezte 

a harmadik helyet. Mindent összevetve re-
mek megmérettetés volt, a magyarok közül 
pedig elmondhatom magamról, hogy én ér-
tem el a legelőkelőbb helyet. Természetesen 
minden versenyzőnek gratulálok – összeg-
zett Gadó András. A szombathelyi kiválóság 
remek versenyzésének köszönhetően meg-
hívást kapott a nyári, Finnországban meg-
rendezésre kerülő világbajnokságra, mint 
ahogy az ötödik Kontás Csaba is.

A Ferencváros U19-es csapatát is le-
győzte az SZKKA, amely a feljutás 
mellett immár bajnoki címet is ünne-
pelhetett a múlt szombaton délután. 
 
A már biztos feljutó vasi együttes a „kisFradi” 
vendégeként lépett pályára a 27. játék-
napon. Pődör Blanka szerzett vezetést 
a mieinknek, majd a 3. percben testvére, 
Rebeka is feliratkozott a góllövők közé. 

Jól zárt a szombathelyi védelem, így 
Szmolek találata után Illés Márton, a zöld-
fehérek vezetőedzője időt is kért az 5. 
percben. 
A jó tanácsok azonban nem használtak, 
a 7. percben köszönt be először a Fradi 
U19-es együttese, ám a különbség csak 
nőtt Baloghék javára (10. p.: 2-8). 
A folytatásban felváltva estek a gólok, 
a játékrész feléhez érve héttel mentek 
Kulcsárék (5-12). A félidő második fele 
inkább a támadójátékról szólt, Vida Gergő 
időkérése után maradt a hat-hétgólos dif-
ferencia, ami a szünetre sem változott 
(17-23). 
A fordulást követően sem változott a játék 
képe, potyogtak a gólok mindkét oldalon 
– Pálffyék tovább tudták növelni előnyüket 
(37. p.: 20-28). A hazai tréner ismét ma-
gához rendelte tanítványait. Az SZKKA 
azonban remekül kézizett, tízgólosra nőtt 
a fór a 39. percben – ezúttal is viszonylag 
gyorsan eldőlt a két pont sorsa. A vasiak 
ezúttal sem hibáztak, a 27. meccsüket is 
megnyerték, ezzel pedig az első helyen 
zártak az NB I./B-ben.

Malomsoki Cintia Krilov István

ERŐSEMBER EB ARANYÉRMES  
LETT AZ SZKKA

A kiválóan versenyző Gadó Andrást mindkét napon fantasztikus közönség buzdította

Ferencváros U19 – SZKKA 29-41 (17-23) 
SZKKA: Csatlós, Christea (kapusok) – Török 
3, Pődör R. 5, Pálffy 8, Kulcsár 7, Pődör B. 
5, Varga 3, Szeberényi, Szmolek 5, Böhm 2, 
Balogh 3, Kazai, Gönczöl, Hornyák. Vezetőedző: 
Vida Gergő.   

A verseny végeredménye: 
1.    Przemyslaw Marczewski (lengyel) 
2.    Jiri Tkadlcik (cseh) 
3.    Robert Pirkkiö (finn) 
4.    GADÓ ANDRÁS (magyar) 
5.    Kontás Csaba (magyar) 
6.    Miguel Lopez (spanyol) 
7.    Lukas Tesar (cseh) 
8.    Tomas Heß (német) 
9.    Luigi Mazza (olasz) 
10.    Erik Krajcovic (szlovák) 
11.    Pap Zoltán (magyar) 
12.    Peter Krukavy (szlovák)
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A Haladás futsalosai 3-3-as döntet-
lent játszottak a DEAC együttesével. 
Hazai környezetben, a DEAC elleni 
találkozóval zárta a bajnokság fel-
sőházi rájátszását a címvédő Haladás 
VSE futsalcsapata. A szombathelyiek 
azzal a tudattal léphettek pályára, 
hogy egészen biztosan pályaelőnyről 
kezdhetik majd a finálét. 
 
A zöld-fehérek indították aktívabban a talál-
kozót, Siska Gergő pontos lövése után azon-
ban a vendégek szerezték meg a vezetést 
a 6. percben. A bekapott gól után még ma-
gasabb sebességi fokozatba kapcsoltak 
a zöldmezesek, aminek köszönhetően előbb 
Henrique Diniz egalizált, majd Dróth Zoltán 
találata után már 2-1 állt az eredményjelzőn. 
Ez a szünetig nem is változott, egygólos 
HVSE-előnyről folytatták a csapatok. Ezt 
a szakaszt is megnyomták a vasiak, közel 

jártak hozzá, hogy növeljék előnyüket, a me-
zőnyfölény ellenére azonban debreceni egyen-
lítés következett: Vass Ottó vette be a hazai 
kaput a 34. minutumban. A Haladás nem 
hagyta annyiban a dolgot, Sipos Gergő révén 
ismét vezetett, ám ezután jött Tóth Attila, aki 
kialakította a 3-3-as végeredményt. 

Malomsoki Cintia Malomsoki Cintia

A szombathelyiek a harmadik elődöntős 
mérkőzésüket is nagyon magabiztosan, 
103-59-re húzták be a ZTE ellen, és 
a Szolnokkal találkoznak majd a szom-
baton kezdődő aranycsatában. 
 
Visszatért a Schaeffler Aréna Savariába a Falco 
és a ZTE elődöntős párharca, a szombathelyiek 
pedig azzal a tudattal léphettek pályára, hogy 
egy újabb sikerrel lezárhatják a küzdelmeket, 
és ismét lehetőségük lesz a címvédésre. Ezért 
minden követ meg is mozgattak, 8-0-val kezdték 
az összecsapást, amely megalapozta a folytatást. 
16-6-nál már tíz pont volt közte, a vasiak pedig 
még tovább tudták növelni a differenciát a negyed 
végére, amikor 26-14 állt az eredményjelző táb-
lán. Nem lassított a szombathelyi expressz, 
a házigazda egymás után dobta a triplákat, 
36-18-nál pedig időt kért Matthias Zollner. A ven-
dégek próbálták rendezni a sorokat, a Falco 

azonban továbbra is kíméletlen volt minden-
honnan, így aztán 51-25-re vezetett a nagyszü-
netben. A harmadik felvonást Perl Zoltán bra-
vúrkosara nyitotta, egyszer-egyszer a zalaiak 
is meg tudtak villanni, ám 60-30-nál már har-
minc ponttal vezetett a sárga-fekete alakulat. 
Ebben a szakaszban váltott kosarakkal haladtak 
a csapatok, rendkívül sok pont esett, a záró 
etapra végül 77-42-vel kanyarodtak a felek. 
A negyedik negyed aztán főként a villámgyors 
átmenetekről, támadásokról szólt, a védeke-
zéssel már egyik együttes sem igazán foglal-
kozott. A házigazda Benke Szilárd révén érte el 
a százpontos határt, és végül 103-59-es sikerrel, 
söpréssel jutott a bajnoki fináléba. A másik elő-
döntőben a Szolnoki Olajbányász az első talál-
kozón elszenvedett vereség után zsinórban há-
romszor is legyőzte az Alba Fehérvárt, így 
a Tisza-partiak lesznek Milos Konakov legény-
ségének ellenfelei a fináléban. 

FALCO: BAJNOKI FINÁLÉPONTOSZTOZKODÁS- 
SAL HANGOLTAK 
A MAGYAR KUPA 
FINAL FOUR-RA

A szombathelyiek a 2021-es döntő ismétléseként a Szolnokkal csatáznak majd az aranyéremért 

FÉRFI FUTSAL NB I. FELSŐHÁZI RÁJÁTSZÁS 10. 
FORDULÓ • HALADÁS VSE – DEAC 3-3 (2-1) 
HALADÁS: Homlok – Dróth, Henrique Diniz, 
Vatamaniuc-Bartha, Hadházi, Gyimesi, Kovács, 
Luiggi Longo, Knizs, Hajmási, Sipos, Körmendy, 
Fehér, Vas. Asszisztens edző: Pálmay Tamás 
DEAC: Nyerges – Faragó Lajos, Vass, Magyar, 
Győri, Faragó Ádám, Harmati, Nagy, Siska, 
Varga, Thiago, Tóth. Edző: Tihanyi Csaba 
Gólszerzők: Henrique Diniz 8., Dróth 14., 
Sipos 36., ill. Siska 6., Vass 34., Tóth- 38.

FÉRFI KOSÁRLABDA NB I./A ELŐDÖNTŐ 3. MÉRKŐZÉS • FALCO-VULCANO ENERGIA KC 
SZOMBATHELY – ZALAKERÁMIA ZTE KK 103-59 (26-14, 25-11, 26-17, 26-17) 
FALCO: Pot 10/3, Tanoh Dez 8/3, Benke 15/9, Tiby 6, Krivacevic 8. Csere: Pongó 10/6, Kovács 6/6, 
Barac 3, Keller Á –, Perl 20/3, Jordano 14/12, Verasztó 3/3. Edző: Milos Konakov 
ZTE: Hicks 5/3, Paige 10, Szalay 12/6, Ikpe 3/3, Tóth 2. Csere: Ona Embo 2, Csátaljay 2, Osztojics 10, 
Keller I. 6/3, Gyimes 5/3, Németh 2, Csuti –. Edző: Matthias Zollner

A bajnoki döntő menetrendje: 
2024. május 11., szombat 19.45 – Falco-Vulcano Energia KC Szombathely – NHSZ-Szolnoki Olajbányász 
2024. május 14., kedd 18.00 – NHSZ-Szolnoki Olajbányász – Falco-Vulcano Energia KC Szombathely 
2024. május 17., péntek 18.15 – Falco-Vulcano Energia KC Szombathely – NHSZ-Szolnoki Olajbányász 
2024. május 20., hétfő 18.00 (ha szükséges) – NHSZ-Szolnoki Olajbányász – Falco 
2024. május 22., szerda 18.00 (ha szükséges) – Falco – NHSZ-Szolnoki Olajbányász 
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A múlt vasárnap a Kazincbarcika sokkal 
jobban focizott a vasiaknál, így meg-
érdemelten vitte el a pontokat. Kedden 
lemondott Jovics, helyét az utolsó három 
meccsre Predrag Bosnjak veszi át, kö-
zölte a klub. 
 
A 4. percben Csatári csapta be könnyedén 
Bollát a jobb szélen, centerezett, ott Kotula 
érkezett, és 4 méterről a kapu közepébe 
bombázott (0-1). A 7. percben jogos 11-est 
kapott a Barcika: Horváth Rajmund kézzel 
ért a labdába a 16-oson belül egy becsú-
szásnál. A büntetőt Pekár végezte el, ma-
gabiztosan a kapu közepébe bombázott. (0-2). 
Az 54. percben egy formás akciót Pekár fe-
jezett be: 7 méterről gurította el a labdát 
a kivetődő Pálfi mellett a hálóba (0-3). A csa-
lódott Hali-szurkolóknál ekkor szakadt el 
a cérna, folyamatosan szidták a tulajdonost 
és az ügyvezetőt. A 87. percben egy Hali-
korner után Kelemen a felső lécre bólintotta 
a labdát, a kipattanót Zvekanov 4 méterről 
stukkolta a jobb alsóba (1-3).  

Kedden aztán felgyorsultak az események: 
Jovics lemondott, aztán kiderült, hogy helyét 
Predrag Bosnjak veszi át az utolsó három 
fordulóra. 
 
„A Szombathelyi Haladás NB II-es férfi lab-
darúgócsapatának vezetőedzője, Aleksandar 
Jovic 2024. május 6-án, azonnali hatállyal 
benyújtotta lemondását, melyet a Klub Ve-
zetősége elfogadott. A mester döntéséről 
a keddi edzést követően tájékoztatta a játé-
kosokat, vele együtt távozik a csapattól Rúzsa 
Iván másodedző is.” – állt a zöld-fehérek 
közleményében.  
Nem sokkal később aztán felszállt a füst. 
A klub honlapján jelent meg a hír: „A kisebb-
ségi tulajdonos, Illés Akadémia szakvezeté-
sével folytatott egyeztetést követően az a dön-
tés született, hogy Bosnjak Predrag mellett 
Jakab Csaba kapusedző, Bánfalvi Zsolt asz-
szisztens edző, valamint Elek Zsolt erőnléti 
edző irányítja a csapatot a soron következő 
3 fordulóban. Pedro kifejezett kérésére Rúzsa 
Iván a szakmai stáb tagja marad.”

 
A zöld-fehérek 3-2-re diadalmas-
kodtak a Soroksár otthonában a Simp-
le Női Liga 21. játéknapján. 
 
Az idény utolsó idegenbeli mérkőzésére 
készült a Haladás Viktória együttese, 
amely Soroksáron szállt harcba a három 
bajnoki pontért. Markó Edina együttese 
nagyon hamar, már a 4. percben meg-
szerezte a vezetést, a hazaiak azonban 

még a szünet előtt egyenlíteni tudtak, 
1-1-ről jöhetett a folytatás. A második 
játékrészben aztán a soroksáriak sze-
rezték az első találatot, a Haladás Vik-
tória azonban villámgyorsan reagált: 
a 63. percben Szil Tünde, míg egy mi-
nutummal később Kis Anita volt ered-
ményes, így a szombathelyiek 3-2-es 
győzelemmel térhettek haza.

Krilov István Malomsoki Cintia

JOVICSOT PEDRO VÁLTJA HALADÁS VIKTÓRIA: 
FONTOS GYŐZELEM

SIMPLE NŐI LIGA 21. FORDULÓ • SOROKSÁR 
SC – HALADÁS VIKTÓRIA 2-3 (1-1) 
SOROKSÁR: Ascher – Hanász, Molnár A., 
Kern (Hodászi, 70.), Mucsi – Győrik, Patkós, 
Nyul, Rosie – Rugovics, Nagy V. (Ranyhóczki, 
81.). Edző: Dukon Béla 
HALADÁS VIKTÓRIA: Dobó-Nagy – Csáki, Németh 
A., Pintér, Szabó F. (Feketevízi, 46.) – Németh 
M. (Gravencz, 46.), Kis (Csizmadia, 89.), Urbán, 
Kovács V. – Vladulescu (Hécz, 90.), Szil (Kiss-
Lantos, 60.). Edző: Markó Edina 
Gólszerzők: Molnár A. 12., Győrik 61., ill. 
Kis 2 (4., 64.), Szil 63.

SZOMBATHELYI HALADÁS –KOLORCITY KAZINCBARCIKA SC 1–3 (0-2) • Szombathely, Haladás 
Sportkomplexum. 737 néző. Vezette: Móri Tamás (Bertalan Dávid, Sinkovicz Dániel) 
HALADÁS: Pálfi – Beronja (Horváth A. 89.), Jagodics M., Ene, Bolla G. – Erdei, Szakály A. (Zvekanov 
46.) – Horváth R. (Csernik 46.), Rácz B., Mohos (Kelemen 63.) – Katona I. (Pintér 46.). Vezetőedző: 
Alekszandar Jovics. 
KAZINCBARCIKA: Tóth B. – Heil, Szekszárdi M., Dobozi (Papp 78.), Kotula (Vince 85.) – Csilus T., Pethő 
(Kurdics 68.) – Pinte B., Csatári, Kártik (Szabó 68.) – Pekár (Ádám 78.). Vezetőedző: Csábi József. 
Góllövők: Zvekanov 87., illetve Kotula 4., Pekár (11-esből) 7., 54.

Alekszandar Jovics kedden lemondott, amit a klubvezetés elfogadott
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